



বিজেপির যোগদান সভা ঘিরে রণক্ষেত্র তৈরি, কাঠগড়ায় মথা

পুলিশের লাঠিচার্জ ও কাঁদানে গ্যাস

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। যোগদান কর্মসূচিকে ঘিরে আজ রণক্ষেত্রের রূপ নিয়েছিল তৈরি। মূলত, পাতাল কন্যা জমাতিয়ার বিরুদ্ধে ক্ষোভ উগড়তে গিয়েই স্থানীয় মানুষ অশান্তির পরিবেশ কয়েম করেছিল বলে অভিযোগ করেছেন সাংসদ রেবতী ত্রিপুরা। তাঁর কথায়, রাজনৈতিক দলবদলের অধিকার সকলের রয়েছে। কিন্তু, এভাবে পাতাল কন্যা জমাতিয়ার বিরুদ্ধে ক্ষোভ প্রকাশ সুস্থ রাজনীতির পরিচয় বহন করে না। তিপুরা মথা সুপ্রিমো প্রদ্যোত কিশোর দেববর্মনের এবার অন্তত মুখ খোলা উচিত। দলীয় কর্মীদের শান্ত থাকার কথা বার্তা দেওয়া খুবই আবশ্যিক হয়ে পড়েছে।

সাংসদ রেবতী ত্রিপুরা জানান, তৈরি কমিউনিটি হলে আজ বিজেপির যোগদান সভার আয়োজন করা হয়েছিল। ওই যোগদান সভায় জনজাতি কল্যাণ মন্ত্রী রামপদ জমাতিয়া এবং বিজেপি প্রদেশ সহ সভানেত্রী পাতাল কন্যা জমাতিয়া উপস্থিত থাকবেন বলে নির্ধারিত হয়েছিল। তিনি নিজেও ওই যোগদান গিয়েছেন। কিন্তু, স্থানীয় মানুষের উগ্র আচরণে শেষ পর্যন্ত রামপদ জমাতিয়া এবং পাতাল কন্যা জমাতিয়া যোগদান সভায় আসা বাতিল করেছেন। তিনি বলেন, তৈরি কমিউনিটি হলে যাওয়ার পথে গাড়িতে পাতাল কন্যা জমাতিয়া রয়েছেন ভেবে স্থানীয় মানুষ ঘেরাও করে রেখেছিলেন আমাকে। পরে নিরাপত্তা রক্ষীরা আমাকে উদ্ধার করে নিয়ে গেছে।

তিনি বলেন, আজ দিল্লি যাওয়ার জন্য যোগদান সভায় নির্ধারিত সময়ের আগেই পৌঁছে গিয়েছিল। ফলে, পাতাল কন্যা জমাতিয়াকে নিয়ে মানুষের ক্ষোভের প্রমাণ পেলাম। তিনি বলেন, দুইটি স্থানে শতাধিক মহিলা ও পুরুষ কালো পাতাকা এবং লাঠি নিয়ে দাঁড়িয়ে বিক্ষোভ দেখাচ্ছিলেন।

এদিন পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আনতে পুলিশের কাঁদানে গ্যাস ছুড়তে এবং মৃদু লাঠিচার্জ করতে হয়েছে। এরপরই সাংসদ রেবতী ত্রিপুরা তৈরি কমিউনিটি হলে যেতে পেরেছেন। রেবতী বাবু বলেন, রাজনৈতিক দলবদলের অধিকার সকলের রয়েছে। ফলে, পাতাল কন্যা জমাতিয়া বিজেপি দলে যোগদানে তাঁকে ঘিরে বিক্ষোভ দেখানো উচিত নয় বলেই মনে করি। তাঁর দাবি, ইতিপূর্বেও বিজেপি কর্মীদের উপর হামলা হয়েছে। বারবার সন্ধান মেনে নেওয়া হবে না। এক্ষেত্রে তিপুরা মথার সুপ্রিমো প্রদ্যোত কিশোর দেববর্মনের এখন দলীয় কর্মীদের উদ্দেশ্যে কথা বার্তা দেওয়া উচিত। শান্তি বজায় রাখা খুবই জরুরী তিনি বলেন, আজ তৈরি কমিউনিটি হলে শান্তি বজায় রাখার বার্তা দিয়েছি। তিনি চাইছেন, সংস্কৃতি চর্চা এবং ভাল ফুটবল খেলোয়াড় দিয়ে তৈরি পরিচিতি হোক। অশান্তির বদলে শান্তি-সম্প্রীতির পরিবেশ তৈরি করা দরকার। তিনি জানান, আজ বিভিন্ন দল থেকে ২১৭ পরিবারের ৬৮৯ জন বিজেপিতে যোগ দিয়েছেন।

ছড়ার জলে উদ্ধার এক ব্যক্তির মৃতদেহ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। সাত সকালে ছড়ার জলে উদ্ধার হয়েছে এক ব্যক্তির মৃতদেহ। ঘটনাটি ঘটেছে অমরপুর বীরগঞ্জ থানাধীন পশ্চিম মালবাসা এলাকায়। মৃতদেহ উদ্ধারকে কেন্দ্র করে গোটা এলাকায় চাঞ্চল্য ছড়িয়ে পড়েছে। খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে পৌঁছান বীরগঞ্জ থানার পুলিশ। মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়না তদন্তের জন্য পাঠিয়েছে। পুলিশ জানিয়েছে, সোমবার থেকে নিখোঁজ ছিলেন সুশীল সরকার। পরিবারের লোকজন এবং এলাকাবাসীরা বহু খোঁজাখুঁজি করার পরও তার কোন হদিস মেলেনি। এদিকে মঙ্গলবার সকালে বাড়ি থেকে দুপুরে ছড়ার জলে ভেসে ওঠে সুশীল **৬ এর পাতায় দেখুন**

বিলোনীয়ার মহিলার বুলন্ত মৃতদেহ উদ্ধার বাংলাদেশে

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিলোনীয়া, ৭ জুন। দক্ষিণ ত্রিপুরা জেলার বিলোনীয়ার বাসিন্দা আরতি রাণী দাসের মৃতদেহ বাংলাদেশে উদ্ধার হয়েছে। ত্রিপুরায় নিখোঁজ মহিলার ফাঁসিতে বুলন্ত মৃতদেহ বাংলাদেশে উদ্ধারের ঘটনায় তাঁর চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। তাঁর মৃত্যুর কারণ অনুসন্ধান বাংলাদেশের পরশুরাম থানার পুলিশ তদন্ত শুরু করেছে। আজ সকাল ১১টা নাগাদ তাঁর মৃতদেহ পরিবারের হাতে তুলে দেওয়া হয়েছে। পারিবারিক সূত্রে দাবি, ওই মহিলা মানসিকভাবে অসুস্থ ছিলেন। কিন্তু, বাংলাদেশে গিয়ে কিভাবে আত্মহত্যা হলেন তিনি, সেই রহস্যের কিনারা হোক চাইছেন তাঁর পরিবারের সদস্যরা।

বিলোনীয়া থানার ওসি স্মৃতিকান্ত বর্ধন জানিয়েছেন, গত ৫ জুন স্থানীয় রামঠাকুর পাড়ার বাসিন্দা আরতি রাণী দাসের নিখোঁজ ডায়েরি করেন তাঁর পরিবার। ৬ জুন সকাল ৯টা নাগাদ বাংলাদেশের পরশুরাম থানাধীন ডুবলার চান এলাকায় মুহুরী নদীর পাড়ে একাশিয়া গাছের ডালে নিজ শাড়িতেই বুলন্ত মৃতদেহ উদ্ধার হয়েছে।

এ-বিষয়ে পরশুরাম থানার পুলিশ ইন্সপেক্টর মো: সাইফুল ইসলাম বলেন, ওই মহিলা মৃতদেহ উদ্ধারের পর ফেনী সদর হাসপাতালে ময়না তদন্তের জন্য পাঠানো হয়েছিল। সাথেই ওই ঘটনার অস্বাভাবিক মৃত্যুর মামলা

রুজু করা হয়েছে। পরবর্তীতে ত্রিপুরার বিলোনীয়া থানার ওসির সাথে যোগাযোগের মাধ্যমে বিএসএফ-বিজিবি এবং বিলোনীয়া মহিলা থানার যৌথ সহযোগিতায় আজ সকাল ১১টা মুহুরী ঘাট মুহুরীঘাট সীমান্ত গুলু বাণিজ্য কেন্দ্র দিয়ে মৃতদেহ পরিবারের কাছে হস্তান্তর করা হয়েছে বিলোনীয়া থানার ওসি জানান, মৃত্যুর ছেলে রিপন দাস মৃতদেহ সংগ্রহ করেছেন। তবে, ওই মৃত্যুর কারণ সম্পর্কে তিনি স্পষ্টভাবে কিছুই বলতে পারেননি। অর্থাৎ করার বিষয় হল, ত্রিপুরা থেকে তিনি সীমান্ত ডিঙ্গিয়ে বাংলাদেশে কিভাবে গেলেন তার উত্তর কেউ দিতে **৬ এর পাতায় দেখুন**

মোদী সরকারের আট বছর পূর্তি, রাজ্যে বিকাশ তীর্থ বাইক মিছিলের আয়োজন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর নেতৃত্বে কেন্দ্রীয় সরকারের ৮ বছর পূর্তিতে বিজেপির সদর শহর ও গ্রামীণ জেলার উদ্যোগে বিকাশ তীর্থ বাইক মিছিলের আয়োজন করা হয়েছে। তথ্য ও সংস্কৃতি মন্ত্রী সুশান্ত চৌধুরী এবং বিধায়িকা মিমি মজুমদার ওই মিছিলে অংশ নিয়েছেন।

প্রসঙ্গত, সেবা, সুশাসন ও স্বচ্ছ প্রশাসন নিয়ে সরকার যেভাবে কাজ করে চলেছে তাকে সাধুবাদ জানিয়ে মঙ্গলবার সদর শহর জেলার উদ্যোগে বিকাশ তীর্থ বাইক মিছিলের আয়োজন করা হয়েছে। এদিন শহীদ ফুদিরাম বসু স্কুলের মাঠ থেকে বাইক মিছিল শুরু হয়ে সারা শহর

পরিক্রমা করেছে। ওই বাইক মিছিলে অংশ নেন বিধায়িকা মিমি মজুমদার, সদর শহর জেলা যুব মোচার সভাপতি প্রসেনজিৎ ঘোষ সহ অন্যান্যরা।

এদিনের বিকাশ তীর্থ বাইক মিছিলটি চারিপাড়া রেল স্টেশনে গিয়ে সমাপ্ত হয়েছে। এদিন মিছিলে উপস্থিত থেকে বিধায়িকা মিমি মজুমদার বলেন, মূলত আট বছর ধরে প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর উদ্যোগে সৃষ্টি সরকার পরিচালিত হচ্ছে। সমাজের সকল অংশের মানুষের কাছে তার বার্তা পৌঁছে দেওয়ার জন্যই এদিনের এই বাইক মিছিলের আয়োজন করা হয়েছে। উপনির্বাচন সম্পর্কে **৬ এর পাতায় দেখুন**

প্রচার সজ্জা নষ্টের অভিযোগে সড়ক অবরোধ সিপিআইএমের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। উপ নির্বাচনের আগেই শাসক দলের বিরুদ্ধে অভিযোগ এনে রাস্তা অবরোধ করলেন বাম সমর্থকরা। প্রচার সজ্জায় বাধা প্রদান করে আক্রমণের অভিযোগে শাসকদলের বিরুদ্ধে। রাজধানীর রাধানগর সংলগ্ন ভিআইপি রোড এলাকায় মঙ্গলবার সকালে রাস্তা অবরোধ করেন বাম সমর্থকরা।

ঘটনার বিবরণে প্রকাশ, সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকরা মঙ্গলবার রাধানগর এলাকায় ফ্ল্যাগ, ফেস্টুন সহ নির্বাচনী প্রচার সজ্জা দিয়ে এলাকা সাজিয়ে তোলার কাজ করছিল। সেসময় শাসক দলের বাইক বাহিনী এসে সিপিআইএম কর্মী সমর্থকদের মারধর করে বলে অভিযোগ। ঘটনার পর তাঁর প্রতিবাদে রাধানগর এলাকায় রাস্তা অবরোধে সামিল হয় সিপিআইএম কর্মী-সমর্থকরা। উপস্থিত ছিলেন প্রাক্তন সাংসদ শংকর প্রসাদ দত্ত, কৃষ্ণ রঞ্জন সহ অন্যান্য নেতৃত্ব। খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে আসে পুলিশ এবং টি.এস.আর। মহকুমা পুলিশ আধিকারিকের আশ্বাসের পর রাস্তা অবরোধ প্রত্যাহার করে সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকরা। বিজেপির বাইক বাহিনী এসে মঙ্গলবার **৬ এর পাতায় দেখুন**

বাড়িতে চলছে শ্রাদ্ধ, মৃত সন্তান ফিরে এল, চাঞ্চল্য

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। বাড়িতে চলছে শ্রাদ্ধ। এরই মধ্যে প্রয়াত যুবক বাড়িতে ফিরে এসেছেন। মৃত সন্তানকে জীবিত দেখে কিংকর্তব্যবিমূঢ় হয়ে পরেন পিতা-মাতা ও পরিবারের অন্য সদস্যরা। প্রতিকেশীরাও রীতিমতো বিস্মিত। পশ্চিম ত্রিপুরা জেলায় মোহনপুরের বামুটিয়া পুলিশ ফাঁড়ির অধীন পশ্চিমবাংলা গ্রাম পঞ্চায়েতের দক্ষিণ রাঙ্গুনিয়ার বাসিন্দা আকাশ সরকার সকলকে কল্পনার জগতে পৌঁছে দিয়েছে। কারণ, তাঁর অস্বাভাবিক মৃত্যুতেই বাড়িতে শ্রাদ্ধ-র আয়োজন করা হয়েছিল।

এখন কিছুটা পেছনে ফিরে দেখা যাক। গত ৩ জুন আগরতলা বটতলা ফাঁড়ির অধীন মেলার মাঠ পুকুরে এক যুবকের মৃতদেহ উদ্ধার হয়েছিল। একই সময়ে বামুটিয়া ফাঁড়ির অধীন দক্ষিণ রাঙ্গুনিয়ার বাসিন্দা আকাশ সরকারকে খুঁজে পাওয়া যাচ্ছিল না। পুকুরে যুবকের মৃতদেহ উদ্ধারের খবর পেয়ে বামুটিয়া ফাঁড়ির পুলিশ আকাশের পরিবারের সাথে যোগাযোগ করেন এবং মৃতদেহ শনাক্ত করতে বেলিছিলেন। পুকুরের জলে ডুবে যাওয়ার কারণে মৃতদেহটি **৬ এর পাতায় দেখুন**




দেশ সংকল্পবদ্ধ,

১০০% মানুষের কাছে উন্নত স্বাস্থ্য পরিষেবার সুযোগগুলি নিশ্চিত করতে

- আয়ুস্মান ভারতের আওতায় ৩.৩ কোটিরও বেশি মানুষ বিনামূল্যে চিকিৎসা পরিষেবা পেয়েছে, পিএম-এবিএইচআইএম এর সঙ্গে প্রতিটি জেলায় স্বাস্থ্য পরিষেবায় অভূতপূর্ব উন্নতি
- ১.১৮ লক্ষ স্বাস্থ্য ও সুস্থতা কেন্দ্র খোলা হয়েছে, ২২ কোটিরও বেশি ডিজিটাল স্বাস্থ্য আইডি দেওয়া হয়েছে
- ৮৭০০ এর বেশি জনশ্রুতি কেন্দ্র থেকে কোটি কোটি মানুষ সাস্থ্য মূল্যে ভালো মানের ওষুধ কিনেছেন, অর্থাৎ মানুষের জন্য প্রায় ১৫০০০ কোটি টাকা সাশ্রয়
- স্বাস্থ্য সেবার পরম্পরাগত ব্যবস্থার ওপর জোর দেওয়া- যোগের বিশ্বব্যাপী স্বীকৃতি, পৃথক আয়ুস মন্ত্রক গঠন
- শিশু, কিশোরী, গর্ভবতী মহিলা এবং স্তন্যদায়ী মায়াদের জন্য সঠিক পুষ্টি, সময় মতো টিকাদান নিশ্চিত করা হয়েছে
- গত ৮ বছরে ১৫টি নতুন এআইআইএমএস, মেডিকেল কলেজের সংখ্যা ৩৮৭ থেকে বেড়ে ৫৯৬, মেডিকেল কলেজগুলিতে আসন সংখ্যা ৮২০০০ থেকে বেড়ে ১.৫ লক্ষ, জাতীয় মেডিকেল কমিশন গঠনের সঙ্গে স্বাস্থ্য ক্ষেত্রে বড় ধরনের সংস্কার
- ভারতে বিশ্বের বৃহত্তম বিনামূল্যে টিকাকরণ অভিযান- ১৯৪ কোটিরও বেশি টিকার ডোজ দেওয়া হয়েছে
- কোভিড মহামারির জেরে উদ্ভূত সমস্যাগুলি সফলভাবে মোকাবিলা করা হয়েছে, 'পরীক্ষা, অনুসন্ধান, চিকিৎসা ও টিকাকরণ' এর মতো ক্ষেত্রে জোর দেওয়া এবং প্রত্যেকের জন্য সঠিক মানের স্বাস্থ্য পরিষেবার ব্যবস্থা নিশ্চিত করা




“

উন্নত স্বাস্থ্য সুবিধা শুধুমাত্র রোগের চিকিৎসার মধ্যস্থি সীমাবদ্ধ নয়, তারা সামাজিক ন্যায়বিচারকে উৎসাহিত করেছে। যখন একজন দরিদ্র ব্যক্তি সাস্থ্য মূল্যে এবং সর্বোত্তম চিকিৎসার সুযোগ পান, তখন ব্যবস্থার প্রতি তার বিশ্বাস দৃঢ় হয়।”

— নরেন্দ্র মোদী —







dayp 22201/13/0029/2223



কেন্দ্রের মোদি সরকারের আট বছর পূর্তি উপলক্ষে যুব মোর্চার বাইক র্যালি আগরতলায়। ছবিঃ নিজস্ব।

গত ২৪ ঘণ্টায় বিশ্বে করোনায় আক্রান্ত আরও ৩ লাখ, মৃত্যু হয়েছে ৬৯১ জনের

গোয়াশিটন, ৭ জুন (হি. স.): গত ২৪ ঘণ্টায় বিশ্বে করোনায় আক্রান্ত হয়েছে ৩ লাখ ১১ হাজার ৬৭৬ জন। এতে মহামারির গুরু থেকে এ পর্যন্ত ভাইরাসে আক্রান্ত মোট রোগীর সংখ্যা বেড়ে দাঁড়িয়েছে ৫০ কোটি ৫৭ লাখ ৬০ হাজার ১৪১ জন। ভাইরাসে আক্রান্ত হয়ে ৬৯১ জনের মৃত্যু হয়েছে। এ নিয়ে বিশ্বজুড়ে মোট মৃতের সংখ্যা পৌঁছেছে ৬৩ লাখ ২১ হাজার ২৫০ জন। মঙ্গলবার সকালে ওয়ালার্নিটরাসের তথ্য অনুযায়ী, গত ২৪ ঘণ্টায় বিশ্বে করোনায় সবচেয়ে বেশি সংক্রমণের ঘটনা ঘটেছে উত্তর কোরিয়ায়। অন্যদিকে দৈনিক প্রাণহানির তালিকায় শীর্ষে রয়েছে তাইওয়ান। গত ২৪ ঘণ্টায় দেশটিতে করোনায় আক্রান্ত হয়ে মারা গেছেন ১৫১ জন এবং নতুন করে ভাইরাসে সংক্রমিত হয়েছেন ৫৩ হাজার ২৩ জন। যুক্তরাষ্ট্রে গত ২৪ ঘণ্টায় নতুন করে করোনাজাইরাসে আক্রান্ত হয়েছেন ৫১ হাজার ৪৯৭ জন এবং মারা গেছেন ১০৮ জন।

জার্মানিতে গত ২৪ ঘণ্টায় নতুন করে করোনাজাইরাসে আক্রান্ত হয়েছেন ২ হাজার ৪০৮ জন। একই সময়ে ইতালিতে নতুন করে করোনাজাইরাসে আক্রান্ত হয়েছেন ৮ হাজার ৫১২ জন এবং মারা গেছেন ৭০ জন। এদিকে করোনায় আক্রান্তের তালিকায় দ্বিতীয় অবস্থানে রয়েছে ভারত। তবে ভাইরাসে আক্রান্ত হয়ে মৃতের সংখ্যার

তালিকায় ভারতের অবস্থান তৃতীয়। গত ২৪ ঘণ্টায় দেশটিতে নতুন করে করোনায় সংক্রমিত হয়েছেন ৩ হাজার ৬৬২ জন। এছাড়া গত ২৪ ঘণ্টায় অস্ট্রেলিয়ায় নতুন করে করোনাজাইরাসে আক্রান্ত হয়েছেন ১৭ হাজার ৭৬৩ জন এবং মারা গেছেন ১৯ জন। লাতিন আমেরিকার দেশ ব্রাজিলে গত ২৪ ঘণ্টায়

দেশটিতে করোনায় আক্রান্ত হয়ে মারা গেছেন ৫০ জন এবং নতুন করে সংক্রমিত হয়েছেন ৪১ হাজার ৩৫৩ জন। একই সময়ে চিলিতে নতুন করে করোনায় আক্রান্ত হয়েছেন ৭ হাজার ৬০১ জন এবং মারা গেছেন ১৮ জন। থিসে নতুন করে ভাইরাসটিতে আক্রান্ত হয়েছেন ২ হাজার ৫০১ জন এবং মারা গেছেন ১৪ জন।

জাতীয় ট্রাইবাল রিসার্চ ইনস্টিটিউটের উদ্বোধন

নয়াদিল্লি, ৭ জুন (হি. স.): দিল্লিতে নবনির্মিত জাতীয় ট্রাইবাল রিসার্চ ইনস্টিটিউটের উদ্বোধন করা হবে। প্রধানমন্ত্রী মোদী উপস্থিত হয়ে আদালতের ভিতরে জাতীয় ট্রাইবাল রিসার্চ ইনস্টিটিউটের উদ্বোধন করার পর দেশের প্রধানমন্ত্রী মোদী

শ্রীমন্ত পূর্ণ দিন। তাঁর কথায়, 'প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর স্বপ্নের জাতীয় উপজাতি গবেষণা ইনস্টিটিউট আমরার অস্তিত্বে আসছে। আমরা অন্য প্রতিষ্ঠান হিসেবে এটিকে ভাবতে পারি, কিন্তু এই ধরনের প্রতিষ্ঠানের দেশ গঠনে অনেক ভূমিকা আছে।' এদিন জাতীয় ট্রাইবাল

রিসার্চ ইনস্টিটিউটের উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে কেন্দ্রীয় আইনমন্ত্রী কীরেণ রিজিজু বলেছেন, প্রধানমন্ত্রী মোদী সবসময় বলেন আদিবাসীদের উন্নয়ন ছাড়া দেশের উন্নয়ন সম্ভব নয়। ভারতের আদিবাসীদের ইতিহাস, দেশ গঠনে অনেক ভূমিকা রয়েছে। এটি একটি বিশেষ অভিযান।

পশ্চিমবঙ্গের শিল্পায়ন নিয়ে মন্তব্য করে বিতর্কের মুখে তথাগত রায়

কলকাতা, ৭ জুন (হি. স.): পশ্চিমবঙ্গের শিল্পায়ন নিয়ে মন্তব্য করে বিতর্কের মুখে পড়লেন প্রাক্তন রাজ্যপাল তথাগত রায়। মঙ্গলবার তিনি সংবাদপত্রে প্রকাশিত একটি ছবি সামাজিক মাধ্যমে পেশ করেছেন। তাতে শিল্পপতি গৌতম আদানি মাথা নত করে নমস্কার করছেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়কে। তথাগতরায় সঙ্গে লিখেছেন, "শুধু এই ছবি দেখে উচ্ছ্বাসে ভেসে যাওয়া ঠিক হবে না। যদি

আদানিকে পশ্চিমবঙ্গে বিনিয়োগ করাতে হয় (চপ-তেলেভাজা স্কেলের উপরে) তাহলে ক্রমাগত 'আদানি-আদানি' কটবাক্য ও সিভিকিট-রাজ বন্ধ করতে হবে, শিল্পপতিকে কর্মী নিয়োগের ব্যাপারে পুরো স্বাধীনতা দিতে হবে। পারবেন মমতা? পোস্ট করার পর দু'ঘণ্টায়, মঙ্গলবার পৌনে ১২টায়ে লাইক, মন্তব্য ও শেয়ার হয়েছে যথাক্রমে ২৫৫, ৬২ ও ১৪। রঘুনাথ দাস লিখেছেন, "এর ও অবস্থা টাটার মতো হবে

সিভিকিট তুলতে গেলে দলটাই থাকবে না।" প্রতিশ্রুতি দেবনাথ লিখেছেন, "আদানি ধরণ ৭০ হাজার কোটি টাকা বিনিয়োগ করছে ইউ পি তে যা ৩০ হাজার কর্ম সংস্থান সৃষ্টিশীল করবে। বিজনেজ সামিটে এলেই যে বিনিয়োগ হয়ে যায় না - এটা মাননীয়র এবার মাথায় ঢুকলে হয়।" দেবদুত পানিগ্রাহী লিখেছেন, "আদানি তো বাহিরগত। তারপর উনার পোষা গর্গ তো খেপে যাবে।

বাহিরগত গুজরাটি বলে তাড়িয়ে নিয়ে যাবে। তাহলে শিল্প হবে কি করে?'" কাঞ্চন কান্তি সেন লিখেছেন, "তথাগতরায়, ছবি কথা বলে। এখানে এই ছবিতে আদানি হলে জোড় করে মাথা নিচু করে বলছে :- ক্ষমা করবেন দিদি, আমার দ্বারা সম্ভব নয়।" অন্যদিকে, কেশব চ্যাটার্জী লিখেছেন, "দাদু হিন্দমোটরের খবরটা জানেন নিশ্চয়ই।" রাজা ভট্টাচার্য লিখেছেন, "মোদীর পকেট।" শিল্পের বিষয়ে কিছু বলুন একটু।

৪-হাজারের নীচে নামল দৈনিক সংক্রমণ ভারতে একদিনে কোভিডে মৃত্যু ৭ জনের

নয়াদিল্লি, ৭ জুন (হি. স.): আগের দিনের তুলনায় ভারতে অনেকটাই কমছে দৈনিক করোনায় আক্রান্তের সংখ্যা, নেমে এসেছে ৪-হাজারের নীচে। কেন্দ্রীয় স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রক জানিয়েছে, বিগত ২৪ ঘণ্টায় ভারতে নতুন করে করোনায় আক্রান্ত হয়েছেন ৩ হাজার ৭১৪ জন, এই সময়ে

মৃত্যু হয়েছে মাত্র ৭ জনের। দেশে দৈনিক সংক্রমণের হার এই মুহূর্তে ১.২১ শতাংশ বিগত ২৪ ঘণ্টায় ভারতে চিকিৎসাধীন করোনায় রোগীর সংখ্যা বেড়ে ২৬,৯৭৬-এ পৌঁছেছে, শেষ ২৪ ঘণ্টায় সক্রিয় রোগীর সংখ্যা বেড়েছে ১,১৯৪ জন। এই মুহূর্তে শতাংশের নিরিখে ০.০৬ শতাংশ রোগী

চিকিৎসাধীন রয়েছেন। ভারতে বিগত ২৪ ঘণ্টায় করোনাজাইরাসের টিকা পেয়েছেন ১৩ লক্ষ ৯৬ হাজার ১৬৯ জন প্রাপক, ফলে ভারতে মঙ্গলবার সকাল আটটা পর্যন্ত ১,৯৪,২৭,১৬,৫৪৩ জনকে কোভিড টিকা দেওয়া হয়েছে। কেন্দ্রীয় স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রকের পক্ষ থেকে জানানো

হয়েছে, বিগত ২৪ ঘণ্টায় ৭ জনের মৃত্যুর পর ভারতে কোভিড-১৯ ভাইরাসে মৃতের সংখ্যা বেড়ে হল ৫,২৪,৭০৮ জন (১.২২ শতাংশ)। সোমবার সারা দিনে ভারতে সৃষ্টি হয়েছে ২,৫১৩ জন। মঙ্গলবার সকাল আটটা পর্যন্ত ভারতে মোট সৃষ্টি হয়েছে ৪,২৬,৩৩,৩৬৫ জন করোনায় রোগী, শতাংশের নিরিখে ৯৮.৭২ শতাংশ।

ভবানীপুরের স্বামী-স্ত্রীকে "খুনের" তদন্তে পুলিশ, খতিয়ে দেখা হচ্ছে সিসিটিভি ফুটেজ

কলকাতা, ৭ জুন (হি. স.): গুলি করে, ছুরি দিয়ে কুপিয়ে খুন করা হয়ে থাকতে পারে ভবানীপুরের গুজরাটি দম্পতিকে। প্রাথমিক তদন্তের পর এমনটাই মনে করছেন তদন্তকারীরা। সোমবার সন্ধ্যায় ভবানীপুরের হরিশ মুখার্জি রোডের একটি ফ্ল্যাট থেকে উদ্ধার হয় দম্পতির রক্তাক্ত দেহ। পুলিশ জানিয়েছে, দেহ দু'টি যথাক্রমে

মিলেছে তার থেকে ৪০০ মিটার পর্যন্ত পুলিশ কুকুর গন্ধ শুঁকে পৌঁছে গিয়েছে। প্রাথমিক তদন্তে সিসিটিভি ফুটেজ খতিয়ে দেখা হয়েছে। ইতিমধ্যে দু'জন সন্দেহভাজনকে চিহ্নিত করা হয়েছে। তারা কারা সে বিষয়ে খোঁজ-খবর করছে গোয়েন্দারা। সিসিটিভি ফুটেজ এবং আনুষঙ্গিক অন্য বিষয় গুলি খতিয়ে দেখে যত

দ্রুত সম্ভব দুহুতীদের চিহ্নিত করে থেফতার করা হবে বলে জানিয়েছে পুলিশ। পুলিশ সূত্রে খবর, অশোক শাহ এবং তাঁর স্ত্রী রেশমির দেহে একাধিক আঘাতের চিহ্ন রয়েছে। প্রাথমিক ভাবে ধারণা করা হচ্ছে, তাঁদের খুন করা হয়েছে। প্রতিবেশীরা জানিয়েছেন, গুজরাটি দম্পতি শেয়ার বাজারের

ব্যবসায় যুক্ত ছিলেন। তাঁদের তিন মেয়ে। এক মেয়ে ওই ফ্ল্যাটেই থাকেন। সেই মেয়ে সোমবার সন্ধ্যা সওয়াটটা নাগাদ বাড়ি ফিরে দেখেন দরজা খোলা। এর পর ফ্ল্যাটে ঢুকে বাবা ও মায়ের রক্তাক্ত দেহ দেখতে পেয়ে তিনি প্রতিবেশীদের খবর দেন। ঘরে ঢুকে তিনি আরও দেখেন আলমারি খোলা এবং টিভি চলছে।

মুখ্যমন্ত্রীর কর্মসূচিতে ডাক পেলেন না পরেশ

আলিপুরদুয়ার, ৭ জুন (হি. স.): এসএসসি নিয়োগ দুর্নীতির শামলায় মন্ত্রী পরেশ অধিকারীকে সিবিআই জিজ্ঞাসাবাদ করছে। মেয়ের চাকরি গিয়েছে কলকাতা হাইকোর্টের নির্দেশে। এই পরিস্থিতিতে মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের জেলা সফর আলিপুরদুয়ারে। মঙ্গলবার সেখানে সভা হয়েছে। কিন্তু পরেশ অধিকারী কোনও কর্মসূচিতেই ডাকা হয়নি। কর্মীসভা থেকে গণবিবাহের অনুষ্ঠানে ডাক পাননি শিক্ষা প্রতিমন্ত্রী। মেখলিগঞ্জের বিধায়ক বলেন, "আলিপুরদুয়ারের কর্মসূচিতে কোচবিহারের কাউকেই ডাকা হয়নি।" তৃণমূল কংগ্রেসের কোচবিহার জেলা সভাপতি পার্থপ্রতিম রায়কেও ডাকা হয়নি বলে খবর। এটাই এখন পরেশবাবুর কাছে সাত্বনা। যদিও জেলার অনেক নেতাই বলছেন, যতক্ষণ না পর্যন্ত পরেশবাবু দোষমুক্ত হন ততক্ষণ দূরত্ব বজায় রাখা হবে।

বিশ্ব খাদ্য সুরক্ষা দিবস, "আয়ুর্বেদ আহার"-এর লোগোর সূচনা

নয়াদিল্লি, ৭ জুন (হি. স.): খাদ্য হল জীবনের মূল ভিত্তি। প্রতি বছর ৭ জুন দিনটি সমগ্র বিশ্বে খাদ্য সুরক্ষা দিবস হিসেবে পালন করা হয়। নিরাপদ খাদ্য স্বাস্থ্যের জন্য সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ। খাদ্য সুরক্ষা সম্পর্কে সচেতনতা বাড়াতে ২০২৮ সালে রাষ্ট্রসভা কর্তৃক এই দিবসটির সূচনা করা হয়। প্রতি বছর, সংস্থাটি একটি থিম নিয়ে আসে যা খাদ্য নিরাপত্তার চারপাশে বর্তমান এবং সম্ভাব্য চ্যালেঞ্জগুলির উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে বিশ্ব খাদ্য সুরক্ষা দিবস ২০২২-এর থিম হল 'নিরাপদ খাদ্য, উন্নত স্বাস্থ্য'। থিমটি বিশ্ব স্বাস্থ্য সংস্থা দ্বারা ঘোষণা করা হয়েছে। খাদ্যবাহিত রোগগুলি হালকা থেকে খুব গুরুতর এবং এমনকি মৃত্যু পর্যন্ত ডেকে আনতে পারে। খাদ্য নিরাপদ হলেই আমরা এর যথাযথ পুষ্টিগুণ পেতে সক্ষম হব। মঙ্গলবার বিশ্ব খাদ্য সুরক্ষা দিবসেই "আয়ুর্বেদ আহার"-এর লোগোর সূচনা করা হয়েছে। কেন্দ্রীয় স্বাস্থ্যমন্ত্রী মনসুখ মান্ডভাড়া জানিয়েছেন, এই লোগো সহজ শনাক্তকরণের জন্য "আয়ুর্বেদ আহার"-এর একটি অনন্য পরিচয় তৈরি করার পাশাপাশি স্বাস্থ্য ও সুস্থতার উন্নতির জন্য প্রমাণিত সুবিধাগুলি তৈরি করতে সহায়তা করবে।

সুপ্রিম কোর্টে চত্বরে ব্যাঙ্কে আণ্ডন

নয়াদিল্লি, ৭ জুন (হি. স.): সুপ্রিম কোর্ট চত্বরে আণ্ডন লাগল একটি ব্যাঙ্কের শাখায়। মঙ্গলবার সকালে শীর্ষ আদালত চত্বরে অবস্থিত ইউকো ব্যাঙ্কে আণ্ডন লাগে। অগ্নিকাণ্ডের খবর পাওয়া মাত্রই আণ্ডন নেভাতে পৌঁছয় দমকলের মোট ৬টি ইউনিট। দমকল কর্মীদের প্রায় এক ঘণ্টার চেষ্টায় আণ্ডন আয়ত্তে এসেছে। এই অগ্নিকাণ্ডে হতাহতের কোনও ঘটনা ঘটেনি। তবে, ব্যাঙ্কের কিছু নথি ও আসবাবপত্র পুড়ে গিয়েছে বলে মনে করা হচ্ছে। পুলিশ ও দমকল সূত্রের খবর, দিল্লির তিলক মার্গে সুপ্রিম কোর্ট চত্বরে অবস্থিত ইউকো ব্যাঙ্কে মঙ্গলবার সকালে আণ্ডন লাগে। সেই সময় ব্যাঙ্ক বন্ধ ছিল। খবর পাওয়ার পর আণ্ডন নেভাতে আসে দমকলের মোট ৬টি ইউনিট। এক ঘণ্টার চেষ্টায় আণ্ডন নিয়ন্ত্রণে এসেছে। কীভাবে আণ্ডন লাগল, তা প্রাথমিকভাবে জানা না গেলেও মনে করা হচ্ছে শর্টসার্কিটের কারণেই এই বিপত্তি।

রাতভর অভিযান চালিয়ে বক্সা টাইগার রিজার্ভের কুয়ো থেকে তোলা হল হস্তিশাবক

আলিপুরদুয়ার, ৭ জুন (হি. স.): সশস্ত্র একটি হাতির বাচ্চাকে উদ্ধার করতে রাতভর অভিযান চালাল বনদফতর সূত্রের খবর, সোমবার গভীর রাতে বক্সা টাইগার রিজার্ভে নিম্নোক্ত একদল বুনো হাতির উপস্থিতি লক্ষ্য করে বনকর্মীরা। বেশ কিছুক্ষণ ধরে চিৎকার করতে থাকে হাতির পালটি। বিপদ বুঝে সঙ্গে সঙ্গে বনকর্মীরা ঘটনাস্থলে যান স্থানীয় সূত্রে জানা গিয়েছে, হাতির পালটি তখন একদল বনকর্মীরা। এমতাবস্থায় একটি শাবকের কামার আওয়াজও পাওয়া যাচ্ছিল বলে জানা গিয়েছে। তাতেই বনকর্মীরা লক্ষ্য করেন যে একটি ক্ষুদ্রে শাবক পরিত্যক্ত কুয়োয় পড়ে রয়েছে। রাতেই দ্রুততার সঙ্গে শুরু হয় উদ্ধার কাজ। আনা হয় আর্থ মৃত্যুর। ধীরে ধীরে উদ্ধারকাজ চলতে থাকে। প্রায় চার ঘণ্টার চেষ্টায় মঙ্গলবার ভোরে হাতির ওই শাবকটিকে উদ্ধার করে ফিরিয়ে দেন বনকর্মীরা।

কর্মিসভার মাঝে অসুস্থ কর্মী

আলিপুরদুয়ার, ৭ জুন (হি. স.): দলনেত্রীর সভা বলে কথা। মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় পৌঁছানোর অনেক আগেই প্যারড গ্রাউন্ড মাঠ ভরাতে শুরু করেছিলেন কর্মী-সমর্থকরা। ঘাসফুল শিবিরের সমর্থকদের রাজ্য সরকারের কাজের খতিয়ান রেখে বিরোধীদের সুখন একের পর এক আক্রমণ শানাচ্ছেন তৃণমূল সুপ্রিমো, তখনই ঘটে এক বিপত্তি। মূল মঞ্চের ডান দিকে সংজ্ঞাহীন হুওয়ার মতো অবস্থা হয় এক তৃণমূল কর্মী-সমর্থকের। তিনি মাটিতে পড়ে যান আর ঘটনাটি চোখ এড়ায়নি মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের। তিনি তৎক্ষণাৎ বক্তব্য থামিয়ে ছুটে যান সেদিকে। মঞ্চ থেকে নিজের জলের বোতল নিয়ে ছুড়ে দেন সেদিকে দাঁড়ানো কর্মী-সমর্থকদের উদ্দেশে। দ্রুত ওই কর্মীর চোখে জলে দেওয়ার পরামর্শ দিয়ে আরও জলের বোতল পাঠাতে বলেন। পাশাপাশি মঞ্চ থেকেই মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় নির্দেশ দেন, "এখনই কোনও ডাক্তার দেখিয়ে নাও।" তারপরই 'প্রবল গরম ও রোদে শরীর শুকিয়ে যাওয়ার জন্য এরকমটা হতে পারে' বলে মাইক হাতে জানান মুখ্যমন্ত্রী।



রাধানগরে পথ অবরোধ করেন সিপিএম নেতা কর্মীরা। ছবিঃ নিজস্ব।

ভ্যাপসা গরমে কাহিল হচ্ছে কলকাতা-সহ দক্ষিণবঙ্গ

কলকাতা, ৭ জুন (হি. স.): কলকাতা-সহ দক্ষিণবঙ্গের বিভিন্ন জেলায় বৃষ্টির সেভাবে দেখা নেই। মাঝেমাঝে হালকা বৃষ্টি হলেও, অস্থিতি কাটছেই না। রোদের তেজ ও ভ্যাপসা গরমে নাজহাল হচ্ছে কলকাতা-সহ দক্ষিণবঙ্গের অধিকাংশ জেলাই। দক্ষিণবঙ্গে এমনই আবহাওয়া থাকবে আগামী ২৪ ঘণ্টা, পূর্বাভাস আলিপুর আবহাওয়া দফতরের। দক্ষিণবঙ্গে বর্ষার আগমন কবে হবে, সে বিষয়েও সুস্পষ্ট কিছু জানা যায়নি দিন কয়েক আগেই বর্ষা ঢুকেছে রাজ্যে। বৃষ্টিপাত চলছে উত্তরবঙ্গে, ভারী বৃষ্টির সম্ভাবনাও রয়েছে। তবে এখনও উত্তরবঙ্গ ছাড়াই দক্ষিণে এসে পৌঁছয়নি বর্ষা। দক্ষিণবঙ্গে হালকা থেকে মাঝারি বৃষ্টি হলেও, আর্দ্রতাজনিত প্যাচপেচে গরম কাটবে না। বৃষ্টি থামলেই ফের বাড়বে অস্থিতি। দক্ষিণ-পশ্চিম মৌসুমী বায়ু নির্ধারিত সময়ের আগে উত্তরবঙ্গে ঢুকলেও, দক্ষিণবঙ্গে আসার আগে থমকে গিয়েছে। দক্ষিণবঙ্গে বৃষ্টির জন্য এই মুহূর্তে কোনও অনুকূল পরিস্থিতি না থাকায় আপাতত অপেক্ষায় করতে হবে।

ভারতে ১৯৪.২৭ কোটি টিকাকরণ সম্পন্ন

নয়াদিল্লি, ৭ জুন (হি. স.): কোভিড টিকাকরণ অভিযানের আওতায় ১৯৪.২৭-কোটির বেশি টিকাকরণ সম্পন্ন হয়েছে ভারতে। দেশব্যাপী টিকাকরণ অভিযানের আওতায় বিগত ২৪ ঘণ্টায় ভারতে করোনায় ভ্যাকসিন পেয়েছেন ১৩ লক্ষ ৯৬ হাজার ১৬৯ জন প্রাপক, ফলে ভারতে মঙ্গলবার সকাল আটটা পর্যন্ত ১,৯৪,২৭,১৬,৫৪৩ জনকে কোভিড টিকা দেওয়া হয়েছে ইন্ডিয়ান কাউন্সিল অফ মেডিক্যাল রিসার্চ (আইসিএমআর) জানিয়েছে, ৬ জুন সারা দিনে ভারতে ৩,০৭,৭১৬ জনের শরীর থেকে নমুনা সংগ্রহ করে করোনায়-স্যান্ডেল টেস্ট করা হয়েছে। সবলিগিয়ে ভারতে করোনায়-টেস্টের সংখ্যা ৮৫,৩২,০৯,২৬২-এ পৌঁছে গিয়েছে। পরীক্ষিত ৩,০৭,৭১৬ জনের মধ্যে বিগত ২৪ ঘণ্টায় ভারতে কোভিড-১৯ ভাইরাসে আক্রান্ত হয়েছেন ৩,৭১৪ জন।

আখনুরে গুলি করে ড্রোন নামাল বিএসএফ

জম্মু, ৭ জুন (হি. স.): আকাশপথে বিক্ষোভের প্যাচারের অভিনব প্রচেষ্টা বানচাল করে দিল সীমান্ত রক্ষী বাহিনী (বিএসএফ)। জম্মু জেলার সীমান্তবর্তী এলাকায় একটি ড্রোন গুলি করে মাটিতে নামাল বিএসএফ। জম্মুর আখনুরের কনকচক এলাকার ঘটনা। শিশুদের টিফিন বস্তুর ভিতরে থাকা তিনটি মাগনেটিক আইইউভি উদ্ধার করা হয়েছে, বিভিন্ন সময়ে সেট করা ছিল টাইমার বিএসএফ জানিয়েছে, সোমবার রাতে আখনুরের কনকচক এলাকায় প্রায় ৮০০ মিটার উঁচুতে ড্রোন ওড়ার শব্দ শুনতে পান বিএসএফ জওয়ানরা। তৎক্ষণাৎ বিএসএফ জওয়ানরা গুলি চালাল। এরপর রাত এগারোটটা নাগাদ কনকচকের দয়ানায় এলাকায় আবারও ড্রোনের শব্দ শোনা যায়। পুলিশ কর্মীরা তখন গুলি চালাল। গুলি করে মাটিতে নামানো হয় ড্রোনটি, সেই ড্রোনে শিশুদের টিফিন বস্তুর ভিতরে থাকা তিনটি মাগনেটিক আইইউভি উদ্ধার করা হয়েছে, বিভিন্ন সময়ে সেট করা ছিল টাইমার। আইইউভি নিষ্ক্রিয় করা হয়েছে। একটি মামলা দায়ের করা হয়েছে।

রাজস্থানের বারমের-এ গাড়ি ও ট্রেলারের সংঘর্ষে মৃত ৮

বারমের, ৭ জুন (হি. স.): রাজস্থানের বারমের জেলায় এসইউভি গাড়ি ও ট্রেলারের সংঘর্ষে প্রাণ হারালেন একই পরিবারের ৮ জন সদস্য। প্রাণে বেঁচে গিয়েছেন মাত্র একজন সদস্য, তাঁকে হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। সোমবার রাতে দুর্ঘটনাটি ঘটেছে, সেই সময় জালোর থেকে বারমের অভিমুখে আসছিলেন বিয়েবাড়ির অতিথিরা। বিয়ের অনুষ্ঠানস্থল থেকে মাত্র ৮ কিলোমিটার দূরত্বে দ্রুতগামী এসইউভি গাড়ির সঙ্গে ট্রেলারের সংঘর্ষ হয়। দুর্ঘটনায় ঘটনাস্থলেই ছ'জন মারা যান এবং দু'জন হাসপাতালে নিয়ে যাওয়ার পর মৃত্যুর কোলে ঢলে পড়েন। পুলিশ জানিয়েছে, এসইউভি গাড়িতে মোট ৯ জন ছিলেন, তাঁদের মধ্যে ৮ জনেরই মৃত্যু হয়েছে। মৃতদের নাম-পুনাম রাম (৪৫), প্রকাশ বিষ্ণুই (২৮), মণীশ বিষ্ণুই (১২), ত্রিপুর বিষ্ণুই (৫), ভদ্রীশ রাম (৩৮), মঙ্গিলাল বিষ্ণুই (৩৮) ও বুদ্ধরাম বিষ্ণুই (৪০)। একজনের নাম জানা যায়নি।

ভবানীপুর দম্পতি "খুনে" তদন্তের আশ্বাস মুখ্যমন্ত্রীর

কলকাতা, ৭ জুন (হি. স.): ভবানীপুরে শ্রৌচ দম্পতিকে খুনের ঘটনায় দ্রুত তদন্তের আশ্বাস দিয়েছেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। মঙ্গলবার সকালে নিহত দম্পতির মেয়ের সঙ্গে ফোনে কথা বলেছেন মুখ্যমন্ত্রী। তাঁকেই মুখ্যমন্ত্রী এই আশ্বাস দেন এবং জানান, খুনের ঘটনায় দ্রুত নিষ্পত্তি হবে। সোমবার সন্ধ্যায় ভবানীপুরের হরিশ মুখার্জি রোডের ফ্ল্যাট থেকে উদ্ধার হয় দম্পতির রক্তাক্ত দেহ। পুলিশ সূত্রে খবর, অশোক শাহ এবং তাঁর স্ত্রী রেশমির দেহে একাধিক আঘাতের চিহ্ন ছিল। প্রাথমিক ভাবে ধারণা, তাঁদের খুন করা হয়েছে। ওই দম্পতির তিন মেয়ে রয়েছে। শ্রৌচ দম্পতির কন্যাও সন্দেহভাজন কারও নাম জানাতে পারেননি। এর মধ্যেই মুখ্যমন্ত্রী ফোন করে জানিয়েছেন, খুনি কে তা খুঁজে বার করবেন তদন্তকারীরা। তিনি যেন পুলিশের উপর ভরসা রাখেন। সোমবার সন্ধ্যায় এই খুনের ঘটনায় ভবানীপুর থানার পুলিশ ইতিমধ্যেই তদন্ত শুরু করেছে, প্রাথমিক তদন্তে জানা গিয়েছে, কিছু দিন আগেই বাড়ি বিক্রি নিয়ে এক ক্রেতার সঙ্গে সামান্য বচসা হয় ওই দম্পতির।



সাংবাদিক সম্মেলনে বক্তব্য রাখেন প্রদেশ তৃণমূল কংগ্রেস নেতৃবৃন্দ। ছবিঃ নিজস্ব।

জোলাইবাড়ীতে বাইক রেলি সংগঠিত করা হয় যুব মোর্চার উদ্যোগে

নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার, ৭ জুন।। প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর ৮ বছর পূর্তি উপলক্ষে ৩৮ জোলাইবাড়ী মডল বিজেপির যুব মোর্চার উদ্যোগে এক সুবিশাল বাইক রেলি সংগঠিত করা হয়। আজকের বাইক রেলিতে নেতৃত্ব দেন ৩৮ জোলাইবাড়ী বিজেপির মডলের যুব মোর্চার সভাপতি কেশব চৌধুরী। যুব মোর্চার কতৃক

আয়োজিত আজকের এই বাইক রেলিতে অংশগ্রহণ করে ৩৮ জোলাইবাড়ী বিজেপির মডল সভাপতি অজয় রিয়াং, বিজেপির দক্ষিণ জেলার সম্পাদক বিকাশ বোম্বা, বিজেপির দক্ষিণ জেলার সদস্য মণিধ বিশ্বাস, মডলের জেনারেল সেক্রেটারী সমীর পাল, জোলাইবাড়ী রকের পঞ্চায়ত সমিতির চেয়ারম্যান রবি নমঃ, ভাইস চেয়ারম্যান

তাপস দত্ত সহ বিজেপির অন্যান্য নেতৃবৃন্দ। আজকের এই বাইক রেলির মাধ্যমে ৮ বছরের মধ্যে কেন্দ্রীয় সরকারের বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কর্মসূচী প্রচার করা হলো। বাইক রেলিটি জোলাইবাড়ী বাজার থেকে শুরু হয়ে, দেবদারু, বাইখোড়া, পশ্চিম পিলাকসহ জোলাইবাড়ী বিধানসভা কেন্দ্রের বিভিন্ন পথ অতিক্রান্ত করে পুনরায়

জোলাইবাড়ী বাজারে এসে সমাপ্তি হয়। যুবমোর্চার কতৃক আয়োজিত আজকের এই বাইক রেলিতে ব্যাপক হারে লোক সমাগম ঘটে। জোলাইবাড়ীতে আজকের রেলিতে লোক সমাগমের সংখ্যা দেখে সকলে আশাবাদী আগামী আসন্ন ২০২৩ বিধানসভা নির্বাচনে জোলাইবাড়ী বিধানসভা কেন্দ্রে বিজেপি মনোনীত প্রার্থী বিপুলচোটে জয়লাভ করবে।

রাজ্যে বিজেপি সরকারের আমলে মানুষের কোন স্বাধীনতা নেই : রাজীব বন্দ্যোপাধ্যায়

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। মঙ্গলবার তৃণমূল কংগ্রেসের উদ্যোগে এক সাংবাদিক সম্মেলনের আয়োজন করা হয়েছে। সম্মেলনে উ পস্থিত ছিলেন তৃণমূল কংগ্রেসের রাজ্যের দায়িত্বপ্রাপ্ত রাজীব বন্দ্যোপাধ্যায়, সাংসদ সুস্মিতা দেব এবং প্রদেশ তৃণমূল কংগ্রেসের সভাপতি সুবল ভৌমিক। এছাড়াও উপ নির্বাচনের ৪টি আসনের মনোনীত প্রার্থীরা উ পস্থিত ছিলেন। এদিন সাংবাদিকদের মুখোমুখি হয়ে বাম

ও রাম দুই সরকারেরই তুলোধোনা করেছেন রাজীব বন্দ্যোপাধ্যায়। উনার কথায়, রাজ্যে বিজেপি সরকারের আমলে মানুষের কোন স্বাধীনতা নেই। নরক যন্ত্রণায় ভুগছে মানুষ। স্বাস্থ্যব্যবস্থা পুরোপুরিভাবে ভেঙে পড়েছে। প্রত্যন্ত এলাকা গুলোতে নেই পানীয় জল, বিদ্যুৎ পরিষেবা। উনার স্পষ্ট কথায়, বামফ্রন্ট এবং বিজেপি কেউই রাজ্যের মানুষকে উন্নত পরিষেবা দিতে পারিনি। শুধুমাত্র বার্ষিকতার পরিচয় দিয়েছে।

তিনি আরো বলেন, ত্রিপুরায় শিল্পের সজাবনা রয়েছে। অর্থনৈতিকভাবে রাজ্যকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার প্রবল সম্ভাবনা ছিল। কিন্তু কোন আমলে রাজ্যকে অর্থনৈতিক দিক দিয়ে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার কোনো পরিকল্পনা গ্রহণ করেনি সরকার। এমনকি মহিলাদের অগ্রাধিকার সহ শান্তি সশস্ত্রী ফিরিয়ে আনতে প্রয়োজন তৃণমূল কংগ্রেসকে প্রতিষ্ঠা করা। আসন্ন উপ নির্বাচনের পর আগামী আট মাসের মধ্যে সাধারণ বিধানসভা নির্বাচন। তৃণমূল

কংগ্রেস রাজ্যবাসী জন্য শান্তি সশস্ত্রী গণতন্ত্র এবং কর্ম প্রতিষ্ঠান স্থাপনের জন্য প্রতিশ্রুতি বদ্ধ বলে জানিয়েছেন রাজীব বন্দ্যোপাধ্যায়। সাংসদ সুস্মিতা দেব বলেছেন, তৃণমূল কংগ্রেস মনোনীত প্রার্থীরা প্রত্যেকেই লড়াই করার শক্তি রাখেন। উনার কথায়, বিজেপির বাইক বাহিনীর ফ্রেন্ডিশন এই উপ নির্বাচনে জয়ের মাধ্যমে শেষ করবে তৃণমূল। প্রত্যেকেই বিপুল ভোট জয় যুক্ত হবেন হবে আশা ব্যক্ত করেছেন সাংসদ।

শান্তিরবাজার মহকুমা প্রশাসনের উদ্যোগে প্রসাশনিক শিবির

নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার, ৭ জুন।। শান্তির বাজার মহকুমা শাসক অভেদানন্দ বৈদ্য প্রতিনিয়ত লোকজনদের সাহায্যে বিভিন্ন কর্মসূচী করে যাচ্ছে। এই মধ্যে লোকজনের প্রয়োজনীয় কাগজপত্রের জন্য লোকজনের মাতে করে হেরানির শিকার না হতে হয় এবং সহজ পদ্ধতিতে যেন লোকজনের কোনো প্রকার দালাল না ধরে নিজেদের প্রয়োজনীয় কাগজপত্র করে নিতে পারে তারই প্রয়াসে মহকুমা শাসকের উদ্যোগে প্রতিনিয়ত

বিভিন্ন জায়গায় প্রসাশনিক শিবির করা হচ্ছে। মঙ্গলবার শান্তির বাজার মহকুমা শাসক অভেদানন্দ বৈদ্যের উদ্যোগে জোলাইবাড়ীর দেবদারু দ্বাদশশ্রেণী বিদ্যালয়ে এলাকার লোকজনের সুবিধার্থে এক প্রসাশনিক শিবিরের আয়োজন করা হয়। এই শিবিরের মাধ্যমে পি আর টি সি, ম্যারেজ সার্টিফিকেট, এস সি সার্টিফিকেট, স্বাস্থ্য পরিষেবা সহ বিভিন্ন পরিষেবা প্রদান করা হয়। শিবিরের পাশাপাশি মহকুমা শাসক ও জেলার অতিরিক্ত জেলা শাসকের

উ পস্থিতে এলাকার জনপ্রতিনিধি ও এলাকার লোকজনদের নিয়ে এক আলোচনা সভার আয়োজন করা হয়। আজকের এই আলোচনা সভার মাধ্যমে এলাকার লোকজনের বিভিন্ন সমস্যার কথা শুনে মহকুমা শাসক। তিনি এলাকার জনপ্রতিনিধি ও বিভিন্ন লাইন ডিপার্টমেন্টের লোকজনদের সঙ্গে কথা বলে এলাকার লোকজনের সমস্যা কিভাবে সমাধান করাযাবে তা নিয়ে আলোচনা করেন।

আলোচনা শেষে দেবদারু এলাকার প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্র সহ বিভিন্ন জায়গা পরিদর্শন করেন মহকুমা শাসক অভেদানন্দ বৈদ্য, অতিরিক্ত জেলাশাসক শঙ্কর দেবনাথ, এলাকার বিশিষ্ট সমাজসেবী চাচাই মগ সহ অন্যান্যরা। মহকুমা শাসক কতৃক আয়োজিত আজকের এই প্রসাশনিক শিবিরে এলাকার লোকজন ব্যাপকহারে অংশগ্রহণ করে। আজকের এই কর্মসূচী সম্পর্কে সংবাদমাধ্যমের সামনে কিছু বক্তব্য তুলে ধরলেন মহকুমাসাশক অভেদানন্দ বৈদ্য।

চড়িলামে জাতীয় সড়ক জলমগ্ন সামান্য বৃষ্টিতেই

নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম, ৭ জুন।। এক পশলা বৃষ্টিতেই জলমগ্ন হয়ে পড়ে রাজধানী আগরতলা শহর সহ বিভিন্ন এলাকা। ঠিক একইভাবে বিশালগড় মহাকুমা চড়িলাম বাজার সংলগ্ন রামকৃষ্ণ আশ্রম এলাকা জাতীয় সড়কে অল্প বৃষ্টিতেই জলমগ্ন হয়ে পড়ে। রাজধানী আগরতলা শহরে

রাজ্য সরকারের পক্ষ থেকে জল নিষ্কাশনের ব্যবস্থা থাকলেও চড়িলাম বাজার সংলগ্ন রামকৃষ্ণ আশ্রম এলাকার জাতীয় সড়কে জল নিষ্কাশন এর নেই কোন ব্যবস্থা পনা। যার ফলে মঙ্গলবার ঘন্টাখানেকের বৃষ্টিতে জলমগ্ন জাতীয় সড়ক। জাতীয় সড়কের জলের কারণে রাস্তার দুই পাশে

অনেক ছোট বড় গাড়ি আটকে পড়ে যায়। কিন্তু তার পরেও সিপাহীজলা জেলা প্রশাসন এবং বিশালগড় মহাকুমা প্রশাসনের কোন আধিকারিকদের দেখা মেলেনি। এ নিয়ে পথচলতি মানুষ সহ গাড়ি চালক থেকে শুরু করে আশেপাশের স্থানীয় লোকজনের প্রশাসনের বিরুদ্ধে একরাশ ক্ষোভ উগড়ে

দিয়েছে। জানা গেছে রাস্তার জল আটকে আছে রাস্তার পাশের মানুষের বাড়ি ঘরে প্রবেশ করতে শুরু করেছে। কিন্তু তার পরেও প্রশাসনের কর্তাব্যবস্থার কোন দেখা মেলেনি। জাতীয় সড়কের দুই পাশের আটকে যাওয়া সমস্ত গাড়ি এখন জলমগ্ন স্থান থেকে পরিষ্কার পাওয়ার অপেক্ষায় রয়েছে।

পতিছড়ী পঞ্চায়েতে পরিষেবা পাচ্ছেন না এলাকাবাসী

নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার, ৭ জুন।। বগাফা রকের অধীনে পতিছড়ী বি এম সি তে সঠিকভাবে পরিষেবা পাচ্ছেন না এলাকাবাসী এমনটাই অভিযোগ। ঘটনার বিবরণে জানা যায় শান্তির বাজার মহকুমা অস্ত গর্ত পতিছড়ী পঞ্চায়েত কার্যালয়ে দীর্ঘদিন যাবৎ লোকজনের সঠিকভাবে পরিষেবা পাচ্ছেন না। এই নিয়ে মঙ্গলবার দেখা গেলো বেলা ১ টা অতিক্রান্ত হবার পরেও পঞ্চায়েত কার্যালয়ে তাল্লা খুলানো

অবস্থায় রয়েছে। এলাকার লোকজনেরা পঞ্চায়েতে এসে দীর্ঘসময় বসে থাকার পরেও পঞ্চায়েতে কর্তাব্যবস্থার দেখা মেলেনি। অবশেষে বেলা ১ টা অতিক্রান্ত হবার পর পঞ্চায়েত সেক্রেটারী শঙ্কর দাস পঞ্চায়েতে আসেন। এই পঞ্চায়েতের পরিষেবা নিয়ে এলাকাবাসীর সংবাদমাধ্যমের সামনে একরাশ ক্ষোভ উগড়ে দেন। এলাকাবাসীর জানান মাসের অধিক সময়ে এই পঞ্চায়েত কার্যালয় বন্ধ থাকে। এতে করে লোকজনেরা

বিশেষ অসুবিধার সম্মুখীন হতে হয়। পঞ্চায়েত বন্ধ থাকার অভিযোগের সত্যতা স্বীকার করে সংবাদমাধ্যমের সামনে জানান পঞ্চায়েতের সেক্রেটারী শঙ্কর দাস। তিনি জানান কর্মী স্বল্পতার জন্য এমনটা হচ্ছে। সেক্রেটারী জানান তিনি প্রতিনিয়ত অফিসের কাজে ব্লক থেকে নানান জায়গায় যেতে হচ্ছে যার ফলে পঞ্চায়েত বন্ধ রেখে যেতে হয়। পঞ্চায়েতে দুইজন জি আর এস আছে কিন্তু উনারা সঠিকভাবে পঞ্চায়েতে

আসেন না। সেক্রেটারী শঙ্কর দাস জানান পঞ্চায়েতে কর্মী স্বল্পতার কথা ব্লক আধিকারিক কে জানিয়েও কাজের কাজ কিছুই হয়নি। তাই ব্যাধিয়ে বেশিরভাগ সময় পঞ্চায়েত কার্যালয় বন্ধ রাখতে সঠিকভাবে পরিষেবা প্রদান করা হোক। এখন দেখার বিষয় এলাকার লোকজনদের সঠিকভাবে পরিষেবা প্রদানে ব্লক আধিকারিক কি প্রকার পদক্ষেপ গ্রহণ করে।

রাস্তা সংস্কারে নিম্নমানের সামগ্রী ব্যবহার প্রতিবাদে অবরোধ এলাকাবাসীর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। রাস্তা সংস্কারের কাজে দুর্নীতির অভিযোগ তুলে বিশালগড়ের ঢাকার বাড়ি এলাকায় রাস্তা নির্মাণ কাজ বন্ধ করে দিয়েছেন স্থানীয় বাসিন্দারা। জানা যায় ওই এলাকায় বেশ কিছুদিন ধরেই রাস্তা সংস্কারের কাজ চলছে। রাস্তা সংস্কারের কাজে অত্যন্ত নিম্নমানের সামগ্রী ব্যবহার করা হচ্ছে বলে এলাকাবাসীর তরফ

থেকে অভিযোগ করা হয়। এসব বিষয়ে স্থানীয় জনগণের তরফ থেকে প্রশাসনের কর্মকর্তাদের কাছে অভিযোগ জানিয়ে কার্যকরী পদক্ষেপ গ্রহণ করার জন্য একাধিকবার অনুরোধ জানানো হয়েছে। বিষয়টি পূর্ত দপ্তরের আধিকারিকের নজরেও আনা হয়। কিন্তু এ ব্যাপারে কোন ধরনের ইতিবাচক পদক্ষেপ গ্রহণ করা হয়নি। শেষ পর্যন্ত বাধ্য হয়েই এলাকার জনগণ রাস্তার কাজে

দুর্নীতি বন্ধ করতে মঙ্গলবার ঢাকার বাড়ি এলাকায় পথ অবরোধ করেন। অবরোধের ফলে ওই রাস্তায় সব ধরনের যান চলাচল বন্ধ হয়ে পড়ে। তাতে দুর্ভোগে চরম আকার ধারণ করে। অবরোধের খবর পেয়ে পুলিশ এবং পূর্ত দপ্তরের কর্মকর্তারা অবরোধ স্থলে ছুটে আসেন। অবরোধকারীদের সঙ্গে প্রশাসনের কর্মকর্তারা আলোচনায় মিলিত হন। পূর্ত

দপ্তরের এসডিও গৌতম ব্যানার্জি প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন রাস্তা নির্মাণ কাজে নিম্নমানের সামগ্রী ব্যবহার করার যে অভিযোগ মিলেছে তা খতিয়ে দেখে আইনানুগ প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে। ক্ষুব্ধ রাস্তা সংস্কারের কাজ পুনরায় শুরু করার উদ্যোগ গ্রহণ করা হবে বলেও তিনি জানান। সেই প্রতিশ্রুতির ভিত্তিতে তারা পথ অবরোধ প্রত্যাহার করে নেন।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
ফোন - ০৩৮১-২৩৮ ৪৯৮৪
ই-মেলঃ rainbowprintingworks@gmail.com

টাকা পয়সা ও সোনা গয়নাসহ সন্তানকে নিয়ে স্বামীর ঘর থেকে পালাল গৃহবধু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। মধুপুর থানা এলাকার ব্রজেন্দ্র নগর ৬ নং ওয়ার্ডের এক মহিলা তার কন্যা সন্তানকে সঙ্গে নিয়ে ঘর থেকে নগদ টাকা সোনা গয়না সহ অন্যান্য মূল্যবান জিনিসপত্র নিয়ে চম্পট দিয়েছে। মহিলার নাম প্রিয়াঙ্কা ভৌমিক। ঘটনার বিবরণে জানা যায় ১১ বছর আগে তাদের সামাজিক

প্রথায় বিয়ে হয়। তাদের একটি কন্যা সন্তান রয়েছে। বিয়ের পর ৯ বছর তাদের দাম্পত্য জীবন সুখে স্বাচ্ছন্দে চলছিল। জানা যায় প্রিয়াঙ্কা ভৌমিক নামে ওই মহিলা বেশ কয়েকজন প্রতিবেশীর কাছ থেকে স্বামীর নাম বলে টাকাপয়সা হাফিজ করেছে। শেষ পর্যন্ত নিজের ঘর থেকেই নগদ টাকা সোনা গয়না সহ মেয়েকে

নিয়ে স্বামীগৃহ ছেড়ে দিয়েছে ওই মহিলা। ঘটনার খবর ছড়িয়ে পড়তেই এলাকার জনমনে তীব্র প্রতিক্রিয়ার সৃষ্টি হয়েছে। মহিলার স্বামী এতাব্যাপারে মধুপুর থানায় সুনির্দিষ্ট অভিযোগ দায়ের করেছেন। পুলিশ ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে। তবে এখনো পর্যন্ত এই ঘটনায় গ্রেফতারের সংবাদ নেই।

দুইসপ্তাহের মধ্যে বগটুই কাণ্ডে চার্জশিট হাইকোর্টে জানাল সিবিআই কলকাতা, ৭ জুন (হি. স.) : হাইকোর্টে বগটুই কাণ্ডে সিবিআই তদন্তের গতিপ্রকৃতি সংক্রান্ত রিপোর্ট জমা পড়ল মঙ্গলবার। সেই রিপোর্টে উল্লেখ করা হয়েছে, ঘটনাস্থলের আশপাশে থাকা মোবাইলগুলির টাওয়ারের অবস্থান খতিয়ে দেখা হয়েছে। মোবাইলগুলির মালিকের নাম সংগ্রহ করা হয়েছে। আপাতত ফরেনসিক রিপোর্টের জন্য অপেক্ষা করছে কেন্দ্রীয় তদন্তকারী সংস্থা। আগামী দুই সপ্তাহের মধ্যে চার্জশিট দাখিল করার কথা আদালতে জানিয়েছে সিবিআই। ২১ মার্চ, সোমবার সন্ধ্যায় বীরভূমের বগটুই মোড়ে খুন হন বড়শাল পঞ্চায়েতের উপপ্রধান ভাদু শেখ। তাঁর মৃত্যুর কয়েক ঘণ্টার মধ্যে বগটুই গ্রামের পূর্বপাড়ায় তাণ্ডব চালায় একদল যুবক। আশুপন ধরিয়ে দেওয়া হয় কয়েকটি বাড়িতে। সেই আওনে বলসে মৃত্যু হয় ৭ জনের। নিহতদের অধিকাংশ মহিলা ও শিশু। পরে আরও একজনের মৃত্যু হয় রামপুরহাট হাসপাতালে।

পারিবারিক বিবাদের জেরে স্বামীর মারধরে গুরুতর আহত স্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। মধুপুর থানা এলাকার কাম থানার অরবিন্দ নগরে স্বামীর হাতে আক্রান্ত হয়েছেন স্ত্রী। আক্রান্ত স্ত্রীর নাম কুলসুম বেগম। স্বামীর মারে স্ত্রী গুরুতরভাবে আহত হয়েছেন। ঘটনার পর স্থানীয় লোকজনরা দমকল বাহিনীকে খবর দেন। খবর পেয়ে দমকল বাহিনীর জওয়ানরা

ঘটনাস্থলে ছুটে যায় এবং আহত কুলসুম বেগমকে উদ্ধার করে বিশালগড় হাসপাতালে পৌঁছে দেয়। মহিলার অবস্থা আশঙ্কাজনক বলে জানা গেছে। অভিব্যক্ত স্বামীর নাম শাহজাহান মিয়া। জানা গেছে দীর্ঘদিন ধরেই তাদের পারিবারিক কলহ চলছিল। মঙ্গলবার দুপুর সাড়ে বারোটো নাগাদ স্বামী-স্ত্রীর মধ্যে

বিবাদ চরম আকার ধারণ করে। বাক-বিতণ্ডার জেরে স্বামী শাহজাহান মিয়া তার স্ত্রী কুলসুম বেগমকে বেধড়ক মারধর করে। তাতেই কুলসুম বেগম গুরুতরভাবে আহত হয়। ঘটনাকে কেন্দ্র করে এলাকায় তীব্র ক্ষোভের সঞ্চার হয়েছে। ঘটনার সূত্রে তদন্ত করে আইনানুগ কঠোর ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য এলাকাবাসী দাবি জানিয়েছেন।



ক্ষেত্রীয় সরকারের ৮ বছর পূর্তি উপলক্ষে মজলিশপুর বিধানসভা কেন্দ্রে বিজেপির যুব মোর্চার বাইক র্যালিতে মন্ত্রী সুশান্ত চৌধুরী।

সিপাহীজলা জেলায় যুব মোর্চার বিজয় তীর্থ র্যালি

নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম, ৭ জুন। মঙ্গলবার নরেন্দ্র মোদীর ৮ বছর পূর্তি উপলক্ষে যুব মোর্চার উদ্যোগে গোটা দেশে জেলাভিত্তিক বিজয় তীর্থ র্যালি অনুষ্ঠিত হচ্ছে। মঙ্গলবার রাজার সবুজি বিজেপির সাংগঠনিক জেলায় এই র্যালি অনুষ্ঠিত হয়। সিপাহীজলা (উত্তর) জেলায় বিজয় তীর্থ র্যালিতে রীতিমতো জনপ্রাণ পরিচালিত হয়। এদিন বিশ্রামগঞ্জ থেকে শুরু হয় র্যালি। জেলার পাঁচটি মন্ডলের যুব মোর্চার কার্যক্রমের সফল ১০ টি মটর সাইকেল নিয়ে বিশ্রামগঞ্জ মটর স্ট্যাডে জয়ো হন। সেখান থেকেই শুরু হয় র্যালি। জাতীয় সড়কে কুড়ি কিলোমিটার পথ পরিভ্রমণ করে সেকেন্দরগাঁও বাজারে সমাপ্ত হয় র্যালি। অগ্রভাগে বাইক নিয়ে র্যালিতে অংশ নেন বিজেপির প্রদেশ সহসভাপতি রাজীব ভট্টাচার্য, বিজেপির সিপাহীজলা (উত্তর)

জেলা সভাপতি গৌরান্দ্র ভৌমিক, যুব মোর্চার প্রদেশ সভাপতি নবদল বণিক, মোর্চার জেলা সভাপতি দীপ্তনু দাস, যুব মোর্চার জেলা প্রভারি তাপস দাস, বিশালগড় পঞ্চায়েত সমিতির চেয়ারপার্সন ছন্দা দেববর্মী, বিশালগড় পুর পরিষদের ভাইস চেয়ারম্যান সুশান্ত দেব সহ বিশালগড় চড়িলাম কমলাগার গোলঘাটি টাকরজলা মণ্ডলের যুব মোর্চার কার্যক্রম। বিজেপির প্রদেশ সহ-সভাপতি রাজীব ভট্টাচার্য বলেন বিগত আট বছরে দেশে সূশাসন প্রতিষ্ঠিত হয়েছে। দুর্নীতি মুক্ত ভারত গড়ার কাজ হয়েছে। সরকার সূশাসন সেবা এবং গরিব কল্যাণ এই তিনটি বিষয়ের উপর কাজ করেছে। যুব মোর্চার প্রদেশ সভাপতি নবদল বণিক বলেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর বলিষ্ঠ নেতৃত্বে জঙ্গিবাদ-সন্ত্রাসবাদ বন্ধ হয়েছে। যুব সমাজের স্বপ্ন বাস্তবায়নের দিশা

দেখিয়েছে প্রধানমন্ত্রী। স্টার্টআপ এর মাধ্যমে যুব সমাজ স্বউদ্যোগী হয়ে নিজেরো রোজগার করেছে এবং অন্যদের রোজগারের দিশা দেখাচ্ছে। নতুন ভারত গড়ার সংকল্প নিয়ে যুব সমাজকে একত্রিত করার কাজ হয়েছে। বিজেপির জেলা সভাপতি গৌরান্দ্র ভৌমিক বলেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী সরকারী পুরস্কার সহযোগিতা সমাজের অন্তিম ব্যক্তির কাছে পৌঁছে দেওয়ার ব্যবস্থা করেছেন। যুব মোর্চার জেলা সভাপতি দীপ্তনু দাস বলেন যুব সম্প্রদায়ের মধ্যে দেশাঘ্রবোধের জগত করার ক্ষেত্রে প্রধানমন্ত্রীর নেতৃত্ব মৌদীজি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করেছেন। এই জেলার সকল যুব মোর্চার কার্যক্রমের র্যালিতে অংশ নেয়ার জন্য অভিনন্দন জানানো যুব মোর্চার জেলা সভাপতি। স্মরণীয়ভাবে এমন সুবিশাল বাইক র্যালি আর সংঘটিত হয়নি এই জেলায়।

আয়োজন

● প্রথম পাতার পর বিধায়িকা জানান, চারটি আসনেই বিজেপি প্রার্থীদের বিপুল ভোটে গনদেবতারা জয়ী করবেন। মানুষের সেবায় বিজেপি কর্মী ও সরকার দিনরাত নিয়োজিত রয়েছে বলে দাবি করেন তিনি। ত্রিপুরার উন্নয়নে যুবরা বিশেষ ভূমিকা নেবে বলেও আশা প্রকাশ করেন বিধায়িকা। এদিন তথ্য ও সংস্কৃতি সূশান্ত চৌধুরী একথা বলেন। সভায় সভাপতিত্ব করেন বিধানসভার অধ্যক্ষ রতন চক্রবর্তী। সভায় তথ্য ও সংস্কৃতি মন্ত্রী বলেন, জাতি জনজাতি উভয়

৭ জুলাই থেকে শুরু হচ্ছে ৭ দিনব্যাপী খার্চি মেলা ও উৎসব

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। জাতি জনজাতির সম্পীতির অন্যতম নিদর্শন হচ্ছে খার্চি মেলা ও উৎসব। এই মেলা ও উৎসবকে বিশ্বের দরবারে যথাযথভাবে তুলে ধরার জন্য সবাইকে আরও বেশি দায়িত্ব নিয়ে এগিয়ে আসতে হবে। আজ পুরাতন আগরতলার চতুর্দিক দেবতা বাড়িতে আসম খার্চি মেলা ও উৎসব সূষ্ঠভাবে সম্পন্ন করার লক্ষ্যে খয়েরপুরের গীতবিতান হলে আয়োজিত এক প্রস্তুতি সভায় তথ্য ও সংস্কৃতি মন্ত্রী সূশান্ত চৌধুরী একথা বলেন। সভায় সভাপতিত্ব করেন বিধানসভার অধ্যক্ষ রতন চক্রবর্তী। সভায় তথ্য ও সংস্কৃতি মন্ত্রী বলেন, জাতি জনজাতি উভয়

সম্প্রদায়ের মধ্যে সম্পীতি এবং ঐতিহ্যের ধারণক ও বাহক হচ্ছে খার্চি মেলা। গত ২ বছর কোভিডের কারণে খার্চি মেলা ঐতিহ্য অনুযায়ী আয়োজন করা যায়নি। এবছর এই মেলাকে তার পুরোনো ঐতিহ্যে ফিরিয়ে নেওয়ার জন্য সবাইকে দায়িত্বশীল ভূমিকা গ্রহণ করতে হবে। সভায় বিধানসভার অধ্যক্ষ রতন চক্রবর্তী বলেন, এই উৎসব ও মেলায় শুধু রাজ্যের নয় পার্শ্ববর্তী রাজ্য এবং প্রতিবেশি দেশ বাংলাদেশ থেকেও পুণ্যাধীরা অংশ নিয়ে থাকেন। রাজ্যের চিরাচরিত সম্পীতির ঐতিহ্য বহন করেছে খার্চি মেলা ও উৎসব। তাই এই উৎসব যতে সূষ্ঠভাবে সম্পন্ন হয়

সেদিকে বিশেষভাবে নজর দিতে হবে। সভায় এছাড়াও উপস্থিত ছিলেন পশ্চিম ত্রিপুরা জিলা পরিষদের সভাপতি অন্তরা সরকার দেব, আগরতলা পুরনিগমের মেয়র দীপক মজুমদার, পুরাতন আগরতলা পঞ্চায়েত সমিতির চেয়ারম্যান বিশ্বজিৎ শীল, পুরাতন আগরতলার বিডিও পামেলা সাহা, জিরাণীয়া মহকুমার মহকুমা শাসক জীবন কুমার আচার্য, যুব বিষয়ক ও ক্রীড়া দপ্তরের অধিকর্তা সুবিকাশ দেববর্মী, সমাজসেবী অমিত নন্দী এবং বিভিন্ন দপ্তরের আধিকারিকগণ। আগামী ৭ জুলাই

থেকে শুরু হবে ৭দিনব্যাপী খার্চি মেলা ও উৎসব। সভায় মেলা ও উৎসবকে সূষ্ঠভাবে সম্পন্ন করার জন্য বিস্তারিত আলোচনা হয়। সভায় সিদ্ধান্ত হয়, অন্যান্য বছরের মতো এবছরও রাজ্য সরকারের বিভিন্ন দপ্তরের পক্ষ থেকে উৎসব ও মেলা প্রাঙ্গণে প্রদর্শনী মণ্ডপ খোলা হবে। তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তরের পক্ষ থেকে কৃষকমহালা মঞ্চে বর্ণনীয় সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হবে। মেলা কমিটির চেয়ারম্যান রাজ্য বিধানসভার অধ্যক্ষ রতন চক্রবর্তী এই মেলা সূষ্ঠভাবে সম্পন্ন করার জন্য সবাই সহযোগিতা কামনা করেন।

চাঞ্চল্য

● প্রথম পাতার পর অনেকেটা ফুলে গিয়েছিল। ফলে, চেহেরা সঠিকভাবে শনাক্ত করা মুশকিল হয়ে পড়েছিল। কিন্তু মৃতদেহের পরিবেশ পোশাক আকাশের সাথে মিলে যাচ্ছিল। তাই, অন্ধক সরকার অগত্যা ওই মৃতদেহ আকাশের বলে শনাক্ত করেন। এরপরই পুলিশ ময়না তদন্তের পর মৃতদেহ অন্ধক সরকারের হাতে তুলে দিয়েছিল। ধর্মীয় রীতি মেনে তাঁর শেষকৃত্যও সম্পন্ন হয়েছে। শুধু তাই নয়, অস্বাভাবিক মৃত্যুর ফলে চারদিনে শ্রাদ্ধের আয়োজনও করা হয়েছে। এরই মধ্যে শ্রাদ্ধ চলাকালীন আকাশ বাড়িতে গিয়ে হাজির হয়েছে।

গাড়ি ধাক্কা দিয়ে কৃষকের মৃত্যুর ঘটনায় তিপরা মথার নেতার ছেলে সহ ধৃত দুই

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। গাড়ি ধাক্কা দিয়ে কৃষকের মৃত্যুর ঘটনায় তিপরা মথার ছেলে সহ দুইজনকে আটক করেছে পুলিশ। তাঁদের থানা থেকে ছাড়িয়ে নেওয়ার জন্য পুলিশের উপর নানাভাবে চাপ সৃষ্টি করা হয়েছে। বলে অভিযোগ উঠেছে।

জম্পুইজলা প্রমোদনগর বাজারে গাড়ি ধাক্কা দিয়ে কৃষকের মৃত্যুর যাদব মনি দেববর্মার। ঘটনায় যাতক গাড়িটির চালক ছিলেন তিপ্রা মথার নেতার ছেলে। পুলিশ তিপ্রা মথার নেতার ছেলে সহ আরো ১ জনকে গ্রেপ্তার করেছে। তবে গতকাল রাতে তাদেরকে ছাড়িয়ে নিয়ে যাবার জন্য পুলিশের ওপর চাপ সৃষ্টি করা হয়েছিল বলে অভিযোগ উঠে এসেছে। তাদেরকে মেডিকেল

করানোর জন্য নিয়ে যাওয়ার সময় স্থানীয় কিছু লোকজন পুলিশের কাছে বাধা দিয়েছেন। যদিও বাধা-বিপত্তি কড়া হাতে মোকাবিলা করেছে পুলিশ। গতকাল রাতেই পুলিশ তাদের মেডিকেল করিয়ে আটক করে রাখে। ধৃতদের নাম হু কৃষক এবং বিধুভূষণ দেববর্মী। মঙ্গলবার পুলিশ তাদের আদালতে সোপর্দ করেছে। আদালত দুইজনকে জেল হেফাজতে পাঠিয়েছে।

● জীবিত সন্তানকে দেখে সকলেই হতচকিত হয়ে পরেন আসলে, আকাশ সরকার সারাক্ষণ নেশাগ্রস্ত হয়ে থাকে। ২২ বছর বয়সী ওই যুবক নেশাগ্রস্ত হয়ে প্রায় সময় বাড়ি থেকে গায়েব থাকত। ফলে, তাকে খুঁজে বের করার জন্য পরিবারের সদস্যরা সবসময় আগ্রহ দেখাতেন না। কিন্তু, মৃতদেহ উদ্ধারের খবর পেয়ে তাঁরা ছুটে গিয়েছিলেন। পুলিশের বক্তব্য, পরিবারের সদস্যরা মৃতদেহ শনাক্ত করার পর সমস্ত আইনি প্রক্রিয়া সম্পন্ন করা হয়েছে। আকাশ জানিয়েছে, গত কয়েকদিন জিবি হাসপাতালে তার চিকিৎসা চলছিল। তাই, পরিবারের সাথে যোগাযোগ করা সম্ভব হয়নি। এক্ষেত্রে প্রাণ উঠেছে, মোলারমাঠ পুকুরে উদ্ধার যুবকের পরিচয় কি। কোথা থেকে ওই যুবক এসেছেন, তাঁর মৃত্যু কিভাবে হয়েছে। মৃতদেহ সংস্কারের পর আসল পরিচয় খুঁজে বের করা আদৌ সম্ভব হবে, নাকি অজ্ঞাত পরিচয় মৃতদেহ উদ্ধার হিসেবে ফাইলবন্দী হয়ে যাবে। এমন হাজারো প্রশ্নের মধ্যে একটি বিষয় নিয়ে কৌতূহল চরমে, আকাশের নিখোজ হওয়া এবং মৃতদেহ উদ্ধারের পরবর্তী ঘটনায় পুলিশের ভূমিকা নিয়ে আরক্ষ প্রশাসন কিভাবে ব্যাধা দেবে।

কলেজের ছাত্র-ছাত্রীরা অধ্যক্ষের কার্যালয়ের দরজায় তালা বুলিয়ে বিক্ষোভ প্রদর্শন করেছেন। তাদের অভিযোগ, বিভিন্ন পরিকাঠামোর অভাব রয়েছে কলেজে। অখিল ভারতীয় বিদ্যার্থী পরিষদের ছাত্র-ছাত্রীরা অধ্যক্ষকে দীর্ঘ সময় ধরেও করে রেখে পরে তাঁর হাতে মারকলিপিও তুলে দিয়েছেন। ছাত্র-ছাত্রীদের অভিযোগ, কলেজে পানীয় জলের ব্যবস্থা নেই। কলেজের দালান বাড়িটি ঝুঁকিপূর্ণ

অবস্থায় দাঁড়িয়ে আছে। তাতেই পড়াশুনা করতে হচ্ছে। তাছাড়া কলেজের পাস ও অনর্সের পঠন-পঠন নিয়মিত কাছ থেকে ১২০০ টাকা জনপ্রতি আদায় করছেন। এই বিষয়গুলো নিয়ে কলেজের ছাত্র-ছাত্রীরা বহুবার অধ্যক্ষের কাছে অধ্যাপকদের বিষয়ে বিক্ষোভ সূনির্দেশিত অভিযোগ জানিয়েছিলেন। কিন্তু কলেজ কর্তৃপক্ষ ব্যবস্থা নেয়নি। ছাত্র-ছাত্রীরা আজ হুশিয়ারি দিয়েছেন, অবিলম্বে সমস্যা গুলোর স্থায়ী সমাধান না হলে কলেজে বৃহত্তর আন্দোলনে নামবেন তাঁরা।

একই রকম ভাবে ককবরক বিষয়ের ক্ষেত্রেও ওই অধ্যাপিকা প্রজেক্টের জন্য জনজাতি ছাত্র-ছাত্রীদের কাছ থেকে ১২০০ টাকা জনপ্রতি আদায় করছেন। এই বিষয়গুলো নিয়ে কলেজের ছাত্র-ছাত্রীরা বহুবার অধ্যক্ষের কাছে অধ্যাপকদের বিষয়ে বিক্ষোভ সূনির্দেশিত অভিযোগ জানিয়েছিলেন। কিন্তু কলেজ কর্তৃপক্ষ ব্যবস্থা নেয়নি। ছাত্র-ছাত্রীরা আজ হুশিয়ারি দিয়েছেন, অবিলম্বে সমস্যা গুলোর স্থায়ী সমাধান না হলে কলেজে বৃহত্তর আন্দোলনে নামবেন তাঁরা।

পরিকাঠামো সমস্যায় জর্জরিত করবং পাড়া এস বি স্কুল

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ৭ জুন। রাজ্য সরকার যেখানে চাইছে এলাকার উন্নয়ন, সেই জায়গায় স্থানীয় পঞ্চায়েত সেক্রেটারির বদান্যতায় এলাকার উন্নয়ন তালমিলে পড়িয়ে ঠেকেছে। তেলিয়ামুড়া মহকুমা এলাকায় রেলগাড়ি গ্রাম পঞ্চায়েতের অধীন পূর্নস্বত্ব কর্তৃপক্ষ পাড়া এলাকা ত্রিপুরা রাজ্যের উপজাতি জনগোষ্ঠীর মধ্যে জাতি প্রায় বিলুপ্তির পথে। বিগত বছরে এই পিছিয়ে পড়া জনজাতিদের উন্নয়নের কথা নিয়ে সোচ্চার হয়েছিল সবদা মাধ্যম। সংবাদ প্রকাশ হতেই নড়েচড়ে বসে প্রশাসন, শুরু হয় দৌড়বাপ। এলাকায় ১১ পরিবার বর্তমানে বসবাস করছে এই কর্তৃপক্ষের

জনজাতি। এলাকার একমাত্র সিনিয়ার বেসিক বিদ্যালয় পূর্নস্বত্ব কর্তৃপক্ষ পাড়া এলাকা এস বি স্কুল। বিদ্যালয়টি নানা সমস্যায় ভোগছিল দীর্ঘদিন যাবৎ। কর্তৃপক্ষের দায়িত্ব নিয়ে লোকের হেলোয়েটারেও এই বিদ্যালয়েই রেলগাড়ি গ্রাম পঞ্চায়েতের অধীন পূর্নস্বত্ব কর্তৃপক্ষ পাড়া এলাকা ত্রিপুরা রাজ্যের উপজাতি জনগোষ্ঠীর মধ্যে জাতি প্রায় বিলুপ্তির পথে। বিগত বছরে এই পিছিয়ে পড়া জনজাতিদের উন্নয়নের কথা নিয়ে সোচ্চার হয়েছিল সবদা মাধ্যম। সংবাদ প্রকাশ হতেই নড়েচড়ে বসে প্রশাসন, শুরু হয় দৌড়বাপ। এলাকায় ১১ পরিবার বর্তমানে বসবাস করছে এই কর্তৃপক্ষের

কোনও এক অজ্ঞাত কারণে কাজ করা যায়নি। এ প্রসঙ্গে পঞ্চায়েত সচিব জগদীশ দাস অনেকটাই আমতা আমতা করে শাক দিয়ে মাছ ঢাকার চেষ্টা করেন। এলাকার সচেতন মহল জুড়ে প্রাণ উঠতে শুরু করে দিয়েছে যে এলাকার উন্নয়নে স্থানীয় পঞ্চায়েত সেক্রেটারির পঞ্চায়েতের সেক্রেটারির কোনও এক অজ্ঞাত কারণে কাজ

শুরু করছিলেন না এই পঞ্চায়েত সেক্রেটারি। চলতি মাসের ৪ তারিখ উপজাতি কল্যাণ দপ্তরের মন্ত্রি রামপদ জমাতিয়া মহাপায়ের কর্তৃপক্ষের কাছে হাত লাগান পঞ্চায়েতের সচিব। অথচ দুমায় ধরে কাজের বিষয়ে কোনও ধরনের তৎপরতা লক্ষ করা যায়নি। এ প্রসঙ্গে পঞ্চায়েত সচিব জগদীশ দাস অনেকটাই আমতা আমতা করে শাক দিয়ে মাছ ঢাকার চেষ্টা করেন। এলাকার সচেতন মহল জুড়ে প্রাণ উঠতে শুরু করে দিয়েছে যে এলাকার উন্নয়নে স্থানীয় পঞ্চায়েত সেক্রেটারির পঞ্চায়েতের সেক্রেটারির কোনও এক অজ্ঞাত কারণে কাজ

মৃতদেহ

● প্রথম পাতার পর সরকারের মৃতদেহ। এলাকাবাসী দেখতে পেয়ে খবর দেন বীরগঞ্জ থানায়। পুলিশ এসে মৃতদেহ উদ্ধার করে ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে মৃতের স্ত্রী জানান, স্বামীর একটি অজানা রোগ ছিল। প্রায় ১৫ বছর ধরেই তিনি রোগে আক্রান্ত। ক্লেশ ক্লেশ-ক্লেশ-ক্লেশে না। সব সময় তাঁকে চোখে চোখে রাখতে পরিবারের সদস্যরা। তবে সোমবার সবার অলসে বাড়ি থেকে বেরিয়ে যান তিনি। পুলিশের প্রাথমিক অনুমান, রোগাক্রান্ত হওয়ার ফলে জলে পড়ে সূশীল সরকারের মৃত্যু হয়েছে। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়নাতদন্তের জন্য মহকুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে। ওই ঘটনায় এলাকা জুড়ে শোকের ছায়া নেমে এসেছে

● প্রথম পাতার পর সরকারের মৃতদেহ। এলাকাবাসী দেখতে পেয়ে খবর দেন বীরগঞ্জ থানায়। পুলিশ এসে মৃতদেহ উদ্ধার করে ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে মৃতের স্ত্রী জানান, স্বামীর একটি অজানা রোগ ছিল। প্রায় ১৫ বছর ধরেই তিনি রোগে আক্রান্ত। ক্লেশ ক্লেশ-ক্লেশে না। সব সময় তাঁকে চোখে চোখে রাখতে পরিবারের সদস্যরা। তবে সোমবার সবার অলসে বাড়ি থেকে বেরিয়ে যান তিনি। পুলিশের প্রাথমিক অনুমান, রোগাক্রান্ত হওয়ার ফলে জলে পড়ে সূশীল সরকারের মৃত্যু হয়েছে। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়নাতদন্তের জন্য মহকুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে। ওই ঘটনায় এলাকা জুড়ে শোকের ছায়া নেমে এসেছে

● প্রথম পাতার পর সরকারের মৃতদেহ। এলাকাবাসী দেখতে পেয়ে খবর দেন বীরগঞ্জ থানায়। পুলিশ এসে মৃতদেহ উদ্ধার করে ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে মৃতের স্ত্রী জানান, স্বামীর একটি অজানা রোগ ছিল। প্রায় ১৫ বছর ধরেই তিনি রোগে আক্রান্ত। ক্লেশ ক্লেশ-ক্লেশে না। সব সময় তাঁকে চোখে চোখে রাখতে পরিবারের সদস্যরা। তবে সোমবার সবার অলসে বাড়ি থেকে বেরিয়ে যান তিনি। পুলিশের প্রাথমিক অনুমান, রোগাক্রান্ত হওয়ার ফলে জলে পড়ে সূশীল সরকারের মৃত্যু হয়েছে। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়নাতদন্তের জন্য মহকুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে। ওই ঘটনায় এলাকা জুড়ে শোকের ছায়া নেমে এসেছে

● প্রথম পাতার পর সরকারের মৃতদেহ। এলাকাবাসী দেখতে পেয়ে খবর দেন বীরগঞ্জ থানায়। পুলিশ এসে মৃতদেহ উদ্ধার করে ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে মৃতের স্ত্রী জানান, স্বামীর একটি অজানা রোগ ছিল। প্রায় ১৫ বছর ধরেই তিনি রোগে আক্রান্ত। ক্লেশ ক্লেশ-ক্লেশে না। সব সময় তাঁকে চোখে চোখে রাখতে পরিবারের সদস্যরা। তবে সোমবার সবার অলসে বাড়ি থেকে বেরিয়ে যান তিনি। পুলিশের প্রাথমিক অনুমান, রোগাক্রান্ত হওয়ার ফলে জলে পড়ে সূশীল সরকারের মৃত্যু হয়েছে। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়নাতদন্তের জন্য মহকুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে। ওই ঘটনায় এলাকা জুড়ে শোকের ছায়া নেমে এসেছে

প্রচার

● প্রথম পাতার পর সকালে রাধানগর এলাকায় সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকদের উপর হামলা করে। এতে কয়েকজন কর্মী সমর্থক গুরুতর আহত হয়েছে বলে জানান সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকদের কাছ থেকে প্রচার সজ্জা সহ টাকা-পয়সার সবকিছু ছিনিয়ে নিয়ে যায় বলে অভিযোগ করেন প্রাক্তন সাংসদ শংকর প্রসাদ দত্ত। ঘটনার সাথে যারা জড়িত রয়েছে তাদের গ্রেপ্তারের দাবিতে সি.পি.আই.এম কর্মীসমর্থকরা রাস্তা অবরোধ করেছে বলে জানান শংকর প্রসাদ দত্ত।

● প্রথম পাতার পর সকালে রাধানগর এলাকায় সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকদের উপর হামলা করে। এতে কয়েকজন কর্মী সমর্থক গুরুতর আহত হয়েছে বলে জানান সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকদের কাছ থেকে প্রচার সজ্জা সহ টাকা-পয়সার সবকিছু ছিনিয়ে নিয়ে যায় বলে অভিযোগ করেন প্রাক্তন সাংসদ শংকর প্রসাদ দত্ত। ঘটনার সাথে যারা জড়িত রয়েছে তাদের গ্রেপ্তারের দাবিতে সি.পি.আই.এম কর্মীসমর্থকরা রাস্তা অবরোধ করেছে বলে জানান শংকর প্রসাদ দত্ত।

● প্রথম পাতার পর সকালে রাধানগর এলাকায় সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকদের উপর হামলা করে। এতে কয়েকজন কর্মী সমর্থক গুরুতর আহত হয়েছে বলে জানান সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকদের কাছ থেকে প্রচার সজ্জা সহ টাকা-পয়সার সবকিছু ছিনিয়ে নিয়ে যায় বলে অভিযোগ করেন প্রাক্তন সাংসদ শংকর প্রসাদ দত্ত। ঘটনার সাথে যারা জড়িত রয়েছে তাদের গ্রেপ্তারের দাবিতে সি.পি.আই.এম কর্মীসমর্থকরা রাস্তা অবরোধ করেছে বলে জানান শংকর প্রসাদ দত্ত।

● প্রথম পাতার পর সকালে রাধানগর এলাকায় সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকদের উপর হামলা করে। এতে কয়েকজন কর্মী সমর্থক গুরুতর আহত হয়েছে বলে জানান সি.পি.আই.এম কর্মী সমর্থকদের কাছ থেকে প্রচার সজ্জা সহ টাকা-পয়সার সবকিছু ছিনিয়ে নিয়ে যায় বলে অভিযোগ করেন প্রাক্তন সাংসদ শংকর প্রসাদ দত্ত। ঘটনার সাথে যারা জড়িত রয়েছে তাদের গ্রেপ্তারের দাবিতে সি.পি.আই.এম কর্মীসমর্থকরা রাস্তা অবরোধ করেছে বলে জানান শংকর প্রসাদ দত্ত।

বিজ্ঞাপন সম্পর্কিত সতর্কীকরণ
জাগরণ পত্রিকা নয়। ধরনের বিজ্ঞাপন দেওয়া হয়ে থাকে। এ সম্পর্কে পাঠকদেরকে অনুগ্রহ করে যেন খোঁজখবর নিয়েই বিজ্ঞাপনদাতাদের সঙ্গে যোগাযোগ করেন। বিজ্ঞাপনদাতাদের কোন দাবি, বক্তব্য সম্পর্কে জাগরণ এর কোন দায়িত্ব নেই।
বিজ্ঞাপন বিভাগ
জাগরণ

জরুরী পরিষেবা

হাসপাতাল : জিবি : ২৩৫-৫৮৮৮ আইজিএম : ২৩২-৫০৬০, টি এম সি : ২৩৭ ০৫০৪ চক্ষুব্যাঙ্ক : ৯৪৩৬৪৩২৮০০ অ্যান্ডালস : একতা সংস্থা : ৮৭৯৪৯৮৯৯৯৯ রু লোটিস ক্লাব : ৯৪৩৬৫৮২৫৬, শিবনগর মজার ক্লাব : ও আমার তরুণ দল : ২৫১-৯৯০০, সেন্ট্রাল রোড দাতব্য চিকিৎসালয় : ৯৪৩৬৫৮৩৬৩৯, ৯৪৩৬১১৬৩৬৩৬, ৯৪৩৬৭৬৯৪২ কর্ণেল চৌমুহনী যুব সংস্থা : ৯৮৬২৫৭১১৬/সহেতি ক্লাব : ৮৭৯৪১ ৬৮২৮১, অনীক ক্লাব : ৯৪৩৬৪৮৭৯৮৩, ৯৪৩৬৪৪৩৬৩০, রামকৃষ্ণ ক্লাব : ৮৭৯৪১৬৮৮১ শতদল সংঘ : ৯৮৬২৫৭১১৬, প্রাগতি সংঘ (পূর্ব আড়ালিয়া) : ৯৭৯৪১১৬৩৬৪, রেডক্রস সোসাইটি : ২৩১-৯৬৭৮, টিআরটিসি : ২৩২৫৬৮৫, এগিয়ে চলো সংঘ : ৯৪৩৬১২১৪৮৮, লালবাহাদুর দাতব্য চিকিৎসালয় : ৯৪৩৬৫৮৩৬৩৯, ৯৪৩৬১২১৪৮৮, মানব ফাউন্ডেশন : ২৩২৬১০০। চাইল্ড লাইন : ১০৯৮ (টোলফ্রি : ২৪ ঘণ্টা)। ব্রাদ ব্যাঙ্ক : জিবি : ২৩৫-৬২৮৮ (পি বি এন্ড), আইজিএম : ২৩২-৫৭৩৬, আই এল এম : ২৪১৫০০০/৮৭৯৪০৫০০০০ কসমোপলিটন ক্লাব : ৯৮৫৬০ ৩৩৭৭৬, শবনাই যান : নব অঙ্গীকার ৮৭৯৪৫১৪৩১১, সেন্ট্রাল রোড যুব সংস্থা : ৭৬৪২৮৪৪৬৬৬ বটভালা নাগেরজলা স্ট্যাড ডেভেলপমেন্ট সোসাইটি : ০৩৮১-২৭৭-২৩৩৪, ৮৯৭৪৮৬০৩৩৫, ৯৮৬২৭০২৮২৩, সমাজ কল্যাণ ক্লাব : ৯৭৭৪৬৭০২৪২, সংযোগ সংঘ : ৯৪৩৬১৬৫৫২১, ৯৮৫৬৮৬৭১২০, রু লোটিস ক্লাব : ৯৪৩৬৫৮২৫৬, ত্রিপুরা ট্রাক ওনার সিন্ডিকেট : ২৩৮-৫৮৫২, ত্রিপুরা ট্রাক অপারেটর অ্যাসোসিয়েশন : ২৩৮-৬৪২৬, রিলিভার্স : ৮৮৩৭০৫৯৫৯৮, কুঞ্জবন স্পোর্টিং ইউনিয়ন : ৮৭৯৪৮১৮১০, ত্রিপুরা ন্যায্যমূল্যের দোকান পরিচালক সমিতি : ২৩৮১৭১৮, ৯৪৩৬৪৬৯৬৪৪, সূর্য তোরণ ক্লাব (দুর্গা চৌমুহনী) : ৮৭২৯৯১১২৩৬, আগস্ট ক্লাব : ৭০০৫৪৬০০৩৫/৯৪৩৬৫৯১৮৯১, ত্রিপুরা নির্মাণ শ্রমিক ইউনিয়ন : ৮২৫৬৯৯৭ ফায়ার সার্ভিস : প্রধান স্টেশন : ১০১/২৩২-৫৬৩০, বাধারঘাট : ১০১/২৩৭-৪৩৩০, কুঞ্জবন : ২৩৫-৩১০১, মহারাঞ্জগঞ্জ বাজার : ২৩৮ ৩১০১ পুলিশ : পশ্চিম থানা : ২৩২-৫৭৬৫, পূর্ব থানা : ২৩২-৫৭৭৪, আমতলী থানা : ২৩৭-০০৫৮, এয়ারপোর্ট থানা : ২৩৪-২২৫৮, সিটি স্টেশন : ২৩২-৫৭৮৪, বিদ্যুৎ : বনমালীপুর : ২৩২-৬৬৪০, ২৩০-৬২১৩। দুর্গা চৌমুহনী : ২৩২-০৭০০, জিবি : ২৩৫-৬৪৪৮। বড়দোয়ালী : ২৩৭০২৩৩, ২৩৭১৪৬৪ আইজিএম : ২৩২-৬৪০৫। বিমানবন্দর এয়ার ইন্ডিয়া : ২৩৪১৯০২, ২৩৪-২০২০, এয়ার ইন্ডিয়া টোল ফ্রি নম্বর : ১৮৬০-২৩৩-১৪০৭, ১৮০০-১৮০-১৪০৭, ইন্ডিগো : ২৩৪-১২৬৩, স্পাইস জেট : ২৩৪-৭৭৭৮, রেল সার্ভিস : রিজার্ভেশন : ২৩২-৫৫৩৩ আন্তর্জাতিক বাস সার্ভিস : টি আর টি বিল্ডিং : ২৩২-৫৬৮৫। আগরতলা রেলস্টেশন : ০৩৮১-২৩৭৪৫১৫।

ক্ষোভ

● আটের পাতার পর সকলের সাথে কথা বলার সময় নেই প্রধানের কাছে বলেও গ্রামবাসীদের অভিযোগ। অপরদিকে পথ অবরোধে প্রথমে একপ্রকার উত্তেজনা ছড়ালেও ধর্মনিগর থানা পুলিশের মধ্যস্থতায় পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আসে। চাপে পড়ে গ্রাম প্রধান রাস্তা সারাই করে দেওয়ার আশ্বাস দিলে পথ অবরোধ মুক্ত হয়। দীর্ঘক্ষণ পথ অবরোধে ফলে যানচালচল স্বাভাবিক ভাবেই বিঘ্নিত হয়। তবে চূপির বন্ধগ্রাম পঞ্চায়েতের প্রধানের কথায় এটাই হিরক্লার, পূর্বতন বাম ও বর্তমান রাম শাসনাধীন ধর্মনিগর পৌর পরিষদের অবহেলার কারণেই এই সমস্যা দীর্ঘ দিন ধরে চলে আসছে। পাশাপাশি সানীয় গ্রাম পঞ্চায়েত ও পৌর পরিষদ এলাকায় বসবাসকারী গরীব অংশের সাধারণ মানুষ চাইছেন তাদের দীর্ঘদিনের সমস্যা রুত সমাধানে এগিয়ে আসুক রাজা সরকার কারণ তাদের এই সমস্যা সমাধানে মানবিক দৃষ্টি কোন থেকে আজ পর্যন্ত কেউ এগিয়ে আসেনি। যার ফলে তাদের কটকটী ছেলে মেয়েরা স্কুলে যেতে পারছেন না। মাথোঁ ভাঙ্গার কারণে জীবনের ঝুঁকি নিয়ে তাদের পারাপার হতে হচ্ছে যেকোনো সময় বড়সড় দুর্ঘটনা ঘটান প্রবল আশঙ্কা রয়েছে সানীয় গ্রামবাসীদের এদিনের পথ অবরোধে সামিল হন অপর তিনটি গ্রামের মানুষও। তাদের দাবি লালছড়া, চূপিরবন্ধ, উত্তাখালি এলাকার জনগণের চলাচলের একমাত্র রাস্তাটিও বেহাল দশায় পড়ে রয়েছে। কিছুদিন আগে সেই রাস্তায় পিচ করে সংস্কারের জন্য আন্দোলন সংঘটিত করা হয়। পরবর্তীতে দপ্তরের আশ্বাসে আন্দোলন প্রত্যাহারও করা হয়। পরবর্তীতে রাস্তা সংস্কার মাঠে নামে দপ্তর কিন্তু ঝুঁকির ফলে আগের মতই বেহাল অবস্থায় চলে যায় রাস্তাটি তাই অবরোধে সামিল অপর তিন গ্রামের মানুষের দাবী, তাদের মৌলিক সমস্যা সমাধানে এগিয়ে আসুক রাজা সরকার। অন্যথায় বৃহত্তর আন্দোলন গড়ে তুলার হবে।

বিরাজ করছে

● আটের পাতার পর মা র পাশ বই নিয়ে আসছে ছেলে তাকে পর্যন্ত আপডেট করে দিচ্ছে না। এই নিয়ে প্রায় সময় ব্যাঙ্কে কর্মকর্তাদের সঙ্গে বগড়া হয়। উক্ত বিষয়গুলো নিয়ে ব্রাহ্ম ম্যান্যাজারের দৃষ্টি গোচরে দেওয়া হলে ও কনো হেল দৌল নেই কৃতপক্ষে। প্রচুর সংখ্যক গ্রাহক সাংবাদিকের সঙ্গে প্রতিক্রিয়া দিয়ে গিয়ে ক্ষোভে বিক্ষোভে বলেন আমরা ম্যানুয়েল যুগে খুবই ভালো পরিষেবা পেয়েছি। কিন্তু বর্তমানে ডিজিটাল ইন্টারনেট যুগে গ্রাহক পরিষেবা একেবারে তলানিতে গিয়ে ঠেকেছে।

শিকার জনগণ

● আটের পাতার পর একজন মহিলা এবং পঞ্চায়েতের উপ-প্রধান পঞ্চায়েতের বাইরে গাছের তলায় বসে থাকতে দেখা যায়। কখন পঞ্চায়েত সচিব আসবে এবং পঞ্চায়েতে তাল খুলবে। সে অপেক্ষা করতে করতে দুপুর দেড়টা বেজে গেল পঞ্চায়েত সচিবের দেখা মিলল না। এইদিকে প্রণ ডি মহিলা এবং পঞ্চায়েতের উপপ্রধান জানান, পঞ্চায়েতের সেক্রেটারি নাকি কোন একটি মিটিংয়ে চলে যায় যার কারণে পঞ্চায়েতে তাল খুলছে দুপুর দেড়টা পর্যন্ত। যদিও পঞ্চায়েতে প্রণ ডি থাকা সত্ত্বেও পঞ্চায়েতের চারি থাকে পঞ্চায়েত সচিব এর নিকট পঞ্চায়েতের তালবন্ধ অবস্থায় থাকায় পঞ্চায়েতের মাধ্যমে সুবিধাভোগীরা পঞ্চায়েতে থাকলেও কোনরকম সুবিধার না পেয়ে বাড়ি ফিরে যেতে হয়েছে। এখন এটাই দেখার বিষয় ওপধর এই পঞ্চায়েত সচিবের বিরুদ্ধে ধী ধরনের পদক্ষেপ গ্রহণ করে ব্লক প্রশাসন।

বাইক উদ্ধার

● আটের পাতার পর চুরি হয়েছিল এবং পুলিশ উদ্ধার করতে সক্ষম হয়েছে। এই বাইক দুটির মালিকের নাম জয়ন্ত ঘোষ ও নিশিকান্ত সরকার। একটি বাইক গান্ধীগ্রাম মেলা থেকে এবং অপর বাইকটি উষাবাজার এলাকায় নিজ বাড়ি থেকে চুরি গিয়েছিল।



তিনটি ম্যাচ খেলেই বিশ্বকাপ, ধোনিকে নিয়ে অজানা তথ্য ফাঁস করলেন তারকা ক্রিকেটার

প্রথম বার নেতৃত্ব দিয়েছেন গুজরাট টাইটান্সকে। আর প্রথম বারই তাঁর দল আইপিএল চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। হার্দিক পাণ্ডিয়া বলছেন, ভারতের প্রাক্তন অধিনায়ক মহেন্দ্র সিং ধোনি তাঁর উপর আস্থা রেখেছিলেন। আন্তর্জাতিক ক্রিকেটে পাণ্ডিয়ার সাফল্যের পিছনে রয়েছে ধোনি। একথা স্বীকার করেছেন স্বয়ং পাণ্ডিয়া। আবারও বহুবার তিনি তাঁর সাফল্যের পিছনে ধোনির অবদানের কথা বলেছেন। আবারও বললেন গুজরাট টাইটান্সের ক্যাপ্টেন জীবনের তিনটি ম্যাচ খেলে টি-টোয়েন্টি বিশ্বকাপের (২০১৬) দলে সুযোগ পাওয়ার ঘটনা সচরাচর ঘটে না। ধোনি ছিলেন বলেই পাণ্ডিয়ার পক্ষে বিশ্বকাপ দলে সুযোগ পাওয়া সহজ হয়েছিল।

অন্য কেউ হলে সেটাই পাণ্ডিয়ার প্রথম ও শেষ ম্যাচ হয়ে যেত। কিন্তু ধোনি ব্যতিক্রমী। পাণ্ডিয়ার উপরে আস্থা রেখেছিলেন ভারতের প্রাক্তন অধিনায়ক। সংশ্লিষ্ট পডকাস্টকে দেওয়া সাক্ষাৎকারে পাণ্ডিয়া বলেছেন, "ভারতীয় দলে আমি যখন সুযোগ পেয়েছিলাম, তখন সুরেশ রায়না, হরভজন সিং, যুবরাজ সিং, এমএস ধোনি, বিরাট কোহলি, আশিস নেহরা ছিল। এদের খেলতে দেখেই আমি বেড়ে উঠেছি। আমি খেলার আগেই এরা ভারতের অধিনায়ক হয়েছিলেন। এদের প্রথম ওভারেই আমি ১৯ রান দিয়েছিলাম। আমি তখনই ধরে নিয়েছিলাম এটাই আমার শেষ ওভার। কিন্তু মাহি ভাই আমার উপরে আস্থা রেখেছিল। ওর অধীনে খেলতে পেরে আমি নিজেকে ভাগ্যবান বলে মনে করি। আমার উপরে আস্থা রেখেছিল ধোনি। আমার যেখানে এসে পৌঁছেছি, তার পিছনে মাহি ভাইয়ের অবদান রয়েছে।" ঘটনা হল প্রতিভা চিনতে ভুল করতেন

না ধোনি। পাণ্ডিয়ার মধ্যে সেই প্রতিভা দেখেছিলেন ক্যাপ্টেন কুল। সেই সিরিজে প্রোটিয়াদের ভরসা হতে চলেছেন মহেন্দ্র সিং ধোনি। শুনতে অবাক লাগলেও এটাই সত্যি। দলের সদস্য ডোয়েন প্রিটোরিয়াস জানিয়েছেন, তিনি নিজে এবং দলের বাকিরা ধোনির শান্ত মানসিকতা এবং আত্মবিশ্বাস রপ্ত করতে চান। এ বারই প্রথম আইপিএল খেললেন প্রিটোরিয়াস। তা-ও আবার সেইই সুপার কিংসের হয়ে। ছটি ম্যাচ খেলে ৪৪ রান করেছেন এবং ছটি উইকেট নিয়েছেন। কিছু ম্যাচ খেলেছেন ধোনির অধীনে। সেই অভিজ্ঞতা থেকে বলেছেন, "আইপিএল খেলাটাই আমার কাছে একটা স্বপ্নপূরণ। তা-ও আবার ধোনির অধীনে। সেই মাহি ভাইয়ের সঙ্গে কাটাচ্ছে প্রতিভা মুহূর্ত উপভোগ করছি। ধোনির মুখে খেলে খুব মজা লেগেছে। ভারতে ওর যে জনপ্রিয়তা রয়েছে এবং দেশের হয়ে যা করছে, তার পরে ওর অধীনে খেলা ভালো লাগবে।" ধোনির সম্পর্কে

প্রিটোরিয়াস আরও বলেছেন, "ক্রিকেট কতটা শান্ত থাকতে পারে, সেটা ওর থেকে ভাল করে শেখার চেষ্টা করছি। নিজের চাপ সরিয়ে বোলারের উপর চাপিয়ে দেয়। আমাকে বুঝতে শেখাল যে ডেথ উভেজনা দেখায় না। ধোনি বিশ্বাস করে ও যা খুশি করতে পারে। সেই আত্মবিশ্বাস ওর থেকে রপ্ত করে নিয়েছি।" স্বল্পের শেষ দিকে রয়েছে টি ২০ বিশ্বকাপ। প্রিটোরিয়াস চাইছেন, ভারতের বিরুদ্ধে ভাল খেলে বিশ্বকাপে নিজের জায়গা পাকা করতে ধোনির কথা বলতে গিয়ে নস্ট্যালজিক হয়ে পড়েন হার্দিক পাণ্ডিয়া। তিনি বলেছেন, "আমার আন্তর্জাতিক কেরিয়ারের তৃতীয় ম্যাচে মাহি ভাই বলে, তুমি বিশ্বকাপের দলে থাকবে। তিনটে ম্যাচ খেলে বিশ্বকাপের দলে জায়গা পাওয়া সত্যিই অভাবনীয় একটা ব্যাপার।" সাধারণত তিনটি ম্যাচ খেলেই বিশ্বকাপের দলে জায়গা পাওয়া সচরাচর হয় না। এ বেন স্বপ্ন

অমরপুর ক্রিকেটে ধরাশায়ী আজাদহিন্দ প্রথম জয়ের স্বাদ পেলো মালবাসা পি.সি

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। সহজ জয় পেল মালবাসা পি.সি। ২৪৭ রানের বড় ব্যবধানে পরাজিত করলো আজাদ হিন্দ ক্লাবকে। মহাবীর জমাতিয়া এবং হরি ভাবাসা জমাতিয়ার বিধ্বংসী বোলিংয়ের সামনে মুখ খুবড়ে পড়লো আজাদ হিন্দ ক্লাবের ব্যাটসম্যানরা। ফলে বিনা লড়াইয়ে কার্যত আত্মসমর্পন করলো আজাদ হিন্দ ক্লাব। মহকুমা ক্রিকেট সংস্থা আয়োজিত সিনিয়র ক্লাব লিগ ক্রিকেটে। মালবাসা পি.সি সেন্টারের গড়া ২৯৮ রানের জবাবে আজাদ

হিন্দ ক্লাব মাত্র ৫১ রান করতে সক্ষম হয়। আসরে তৃতীয় ম্যাচ খেলে প্রথম জয়ের স্বাদ পেলো মালবাসা পি.সি সেন্টার। অপরদিকে ৪ ম্যাচ খেলে এখনও জয়ের মুখ দেখেনি আজাদ হিন্দ ক্লাব। এদিন সকালে টেসে জয়লাভ করে ৩৯.১ ওভারে ৯ উইকেট হারিয়ে ২৯৮ রান করে মালবাসা পি.সি সেন্টার। দলের পক্ষে শ্রাবণ জমাতিয়া ৫৩ বল খেলে ৩ টি বাউন্ডারি ও ৮ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ৮০, অমর শক্তি জমাতিয়া ৬৬ বল খেলে ২ টি বাউন্ডারি ও ৭ টি ওভার

বাউন্ডারির সাহায্যে ৭৫, কিশোর জমাতিয়া ২৭ বল খেলে ৪ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ৩৩, রামকৃষ্ণ জমাতিয়া ২৯ বল খেলে ২ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ২৪ এবং জগৎ জমাতিয়া ১১ বল খেলে ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ১০ রান করেন। দল অতিরিক্ত খাতে ১১০ রান। আজাদ হিন্দ ক্লাবের পক্ষে হৃদয় দাস (৩/৩২), অরিজিৎ দাস (৩/৪১) এবং সৌরদীপ দাস (৩/৫২) সফল বোলার। জবাবে

খেলেতে নেমে মহাবীর জমাতিয়া (৪/৫) এবং হরি ভরসা জমাতিয়ার (৪/১৭) বিধ্বংসী বোলিংয়ে মাত্র ৫১ রানে গুটিয়ে যায় আজাদ হিন্দ ক্লাব দল সর্বকোট ১৪ রান পায় অতিরিক্ত খাতে। এছাড়া দলের পক্ষে সাগর দাস ১০ বল খেলে ২ টি বাউন্ডারির সাহায্যে ১২ রান করেন। দলের আর কোনও ব্যাটসম্যান দুই অঙ্কের রানে পারেনি। মালবাসা পি.সি সেন্টারের পক্ষে মহাবীর এবং হরি ভরসা ছাড়া শ্রাবণ জমাতিয়া (২/৬) উইকেট পেয়েছেন।

পাওয়ার লিফটিংয়ের জাতীয় আসরের জন্য সিলেকশন ট্রায়ালে ব্যাপক সাড়া

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। জাতীয় আসরে ত্রিপুরা দল অংশ নেবে। পাওয়ারলিফটিং এর জাতীয় আসরের জন্য রাজ্য দল গঠনের লক্ষ্যে অনুষ্ঠিত হওয়া নির্বাচনী শিবির। তাতে অংশ নিলো ১৩৭ জন খেলোয়াড়। রাজ্যের ৭ এলাকা থেকে যতটুকু খবর প্রায় ৪০ সদস্যের ত্রিপুরা দল গঠন করা হবে। যারা অংশ নেবে হায়দরাবাদে অনুষ্ঠিত জাতীয় পাওয়ারলিফটিং চ্যাম্পিয়নশিপে।

৭ জুলাই থেকে শুরু হবে আসর। যা চলবে ১০ জুলাই পর্যন্ত। এতে রাজ্যদল ও অংশগ্রহণ করবে সাব জুনিয়র, পুরুষ এবং মহিলাদের মাস্টার্স বিভাগে। প্রত্যেকটি বিভাগেই পুরুষ ও মহিলা মিলিয়ে গঠন করা হবে রাজ্যদল। এরই লক্ষ্যে মঙ্গলবার এন এস আরসিসিতে পাওয়ার লিফটিং হলে রাজ্যদল বাছাইয়ের জন্য নির্বাচনী শিবির হয়। রাজ্য পাওয়ার লিফটিং

আ্যসোসিয়েশনের সচিব নারায়ণ চন্দ্র দেবনাথ জানান, এবারকার জাতীয় আসরে বিভিন্ন বিভাগে রাজ্যদল বেশ ভালো পারফরমেন্স করবে। আশাবাদী তিনি সহ প্রত্যেকেই। মহিলা বিভাগে ২৪ জন এবং পুরুষের বিভাগে ২৬ জনকে বাছাই করা হবে জাতীয় আসরের লক্ষ্যে। আগামী ১ জুলাই রওনা হবে রাজ্যদল হায়দরাবাদের উদ্দেশ্যে।

কসমোপলিটনের রাজেশের পাশে থাকার আশ্বাস

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। কসমোপলিটনের রাজেশ দেববর্মা অসুস্থ। বর্তমানে জিবিপি হাসপাতালে চিকিৎসাধীন। দুরারোগ্য ক্যান্সার আক্রান্ত কসমোপলিটন ক্লাবের প্রতিনিধি রাজেশ দেববর্মা। ভর্তি রয়েছেন জিবি-র ক্যান্সার হাসপাতালে। মঙ্গলবার তাঁকে দেখতে জিবিতে ছুটে গেলেন রাজ্য ক্রিকেট সংস্থার যুগ্ম সচিব কিশোর কুমার দাস। সঙ্গে ছিলেন টি সি এ-র এপেক্স কাউন্সিলের দুইজন সদস্য জয়ন্ত দে এবং সত্যেন্দ্র নাথ। সঙ্গে ছিলেন এম বি বি স্টেডিয়ামের ইনচার্জ নবীন দেববর্মা। প্রত্যেকেই রাজেশ দেববর্মার শারীরিক অবস্থার খোঁজ খবর নিলেন। তাঁর দ্রুত আরোগ্য ও কামনা করলেন প্রত্যেকে। টি সি এ-র তরফ থেকে যুগ্ম সচিব রাজেশ দেববর্মার পাশে থাকার ও আশ্বাস দিলেন। শারীরিক ওই অবস্থার সমস্যা টি সি এ-র যুগ্ম সচিব সুধা বসিকের কাছে পেয়ে ঊষধই দিচ্ছেন। দল শোক সন্তপ্ত পরিবারবর্গের প্রতি গভীর সমবেদনা জ্ঞাপন করেছেন।

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। চতুর্থ দিনে ফের হতাশার ছবি হরিয়ানায় খেলো ইন্ডিয়া ইয়ুথ গেমসের ত্রিপুরার অ্যাথলেটার তেমন সাফল্য পাচ্ছেন না। চতুর্থ দিনে আজ, মঙ্গলবার অনেক আশা নিয়ে ট্র্যাকে নামলেও কার্যত পদক জয়ের পরিস্থিতি তৈরি করতে পারেনি। সোমবার আসরের তৃতীয় দিনের মধ্যে আন্তর্জাতিক জিমন্যাস্ট প্রতিষ্ঠা সামন্তের জোড়া স্বর্ণপদকের পাশাপাশি খাং-তা বালিকা বিভাগে প্রতীক্ষা

ও কেনজিয়ার জোড়া ব্রোঞ্জ পদক প্রাপ্তির পর ত্রিপুরা শিবিরে সাফল্যের সংকেত আসেনি। সব মিলিয়ে তৃতীয় দিনের শেষে ত্রিপুরার দখলে দুটি স্বর্ণপদকই যে চারটি পদক এসেছিল তাই রয়েছে এখন বুলিতে। চতুর্থ দিনের প্রতিযোগিতায় এথলেটিক্সে ১৫০০ মিটার বালক বিভাগে চয়ন আচার্য ৫ মিনিট ১২.৪৪ সেকেন্ড, বালিকা বিভাগে স্নিগ্ধা চৌধুরী ৫ মিনিট ৫৮.৪৪ সেকেন্ড।

হাইজাম্প বালক বিভাগে রাহুল রঞ্জন ১.৭০ মিটার। ১০০ মিটার বালক রাহুল দেবনাথ ১১.৬৮ সেকেন্ড ও বিশাল রায় ১২.০৮ সেকেন্ড। ৪০০ মিটার বালক বিভাগে অনিকেত শীল ৫২.৮৪ সেকেন্ড। লং জাম্প বালিকা বিভাগে মুলন রাণী দাস ৫.০৪ মিটার, শটপুট বালক বিভাগে রাহুল মিজা সর্ব শেষ স্থান, জ্যাভলিন বালক বিভাগে প্রশান্ত গোস্বামী ৫৭.৩৭ মিটার

এবং ৪০০ মিটার বালক বিভাগে বীরেন্দ্র তৈরিকৈত অনিকেত শীল, বিশাল রায়, রাহুল দেবনাথ ও কুশ কুমার দত্ত ষষ্ঠ স্থান পায়। জিমন্যাস্টিক্সে ব্যালেন্স বীমের সক্ষমতা মজুমদার ফাইন্যান্স রাউন্ডে উঠলেও শেষ পর্যন্ত পঞ্চম স্থান পায়। টেনিসে ত্রিপুরার তুইজিলাং দেববর্মা প্রথম রাউন্ডে গুয়াক ওভার পায়। কোয়ার্টার ফাইনালে খেলবে গুজরাটের সুশান্ত দেবেশের বিরুদ্ধে।

যোগা প্রশিক্ষক ও পি.আই কিশোর দাস অকালে প্রয়াত : ক্রীড়া মহলে শোকের ছায়া

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। রাজ্যের স্নানামন্য প্রাক্তন যোগাবিদ তথা শারীর শিক্ষক কিশোর কুমার দাস সোমবার রাত সোয়া নয়টায় স্থানীয় একটি বেসরকারি হাসপাতালে প্রয়াত হন। ১৯৯১ সালের ১৬ই জানুয়ারী ক্রীড়া দপ্তরে শারীর শিক্ষক হিসেবে যোগ দেন। ৩১শে ডিসেম্বর ২০২৮ সালে অবসর নেয়ার কথা ছিল ওনার। কিন্তু তার আগেই চির বিদায় নিলেন তিনি। ৮০ দশকে যোগাসনে রাজ্যের

হয়ে অসংখ্য পদক কুড়িয়েছেন জাতীয় আসর থেকে। খোয়াই জেলার অন্তর্গত তেলিয়ারামুড়ায় কর্মরত ছিলেন মৃত্যুর আগ পর্যন্ত। ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুলেও কিছুদিন কর্মরত ছিলেন। গত তিন বছর ধরে স্নায়ু রোগে আক্রান্ত হয়ে প্রায় শয্যাশায়ী ছিলেন। সকলের প্রিয় ও মমতাজী, ওনার প্রশিক্ষণে বহু যোগাবিদ জাতীয় আসর থেকে পদক কুড়িয়েছেন। মৃত্যু কালে দুই ছেলে ও স্ত্রী সহ বহু গুণমুগ্ধ ছাত্র

এবং ছাত্রী রেখে গেছেন। তাঁর অকাল প্রয়াসে রাজ্যের ক্রীড়া জগতের অপূরণীয় ক্ষতি হল বলা যায়। মঙ্গলবার ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুলের ছাত্র ছাত্রীরা ও সকল সহ কর্মীরা এক মিনিট নীরবতা পালন করে শ্রদ্ধা জানান। শারীর শিক্ষক প্রবন অথও তাঁর সম্পর্কে বিদায় আলোচনা করেন। তাছাড়া রাজ্য শারীর শিক্ষা কর্মচারী সংস্থার সচিব নিখিল সাহা, সভাপতি দিব্যানু দত্ত শোক সন্তপ্ত পরিবারবর্গের প্রতি গভীর সমবেদনা জ্ঞাপন করেছেন।

সুপার লিগে স্টার মেকারকে হারিয়ে জয় দিয়ে শুরু কল্লতরু ট্রাস্টের

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন।। দুর্দান্ত জয় কল্লতরুর। নিজদের প্রথম ম্যাচ। প্রতিপক্ষ স্টার মেকারকে ৫ উইকেটে হারিয়ে দুর্দান্ত জয় দিয়ে সুপার লিগের সূচনা করলো কল্লতরু ট্রাস্ট। ১৯০ রানের টার্গেট রেখে স্টার মেকার কিছুটা স্বস্তিতে ছিল, কিন্তু কল্লতরুর ব্যাটসম্যানদের সম্মিলিত প্রয়াসের দৌলত কল্লতরু সহজ জয় ছিনিয়ে নিয়েছে। আয়োজক লংতরাই তালি ক্রিকেট এসোসিয়েশন।

খেলা ছিল ঘাগড়াছড়া হাই স্কুল গ্রাউন্ডে কল্লতরু ট্রাস্ট এবং স্টার মেকারের মধ্যে। বৃষ্টিবিদ্যুত খেলায় শুরুতেই ৭ ওভার কমিয়ে ৪৩ ওভারে সীমিত করা হয়। টস লিগের সূচনা করলো প্রথমে ব্যাটিংয়ের সিদ্ধান্ত নেয়। ৩১.৫ ওভার খেলে স্টার মেকার সবকটি উইকেট হারিয়ে ১৮৯ রান সংগ্রহ করে। দলের পক্ষে উদিত দাসের ৩৯ রান, ওপেনার রোহিত উরিয়ার ৩৩ রানের পাশাপাশি গৌতম বিশ্বাস ও উজ্জ্বল ধরের

২৪ করে রান দলের স্কোর ১৮৯-এ উন্নীত করে। উদিতের স্ট্রাইক রেট তুলনামূলক ভালো ছিল। ২৬ বল খেলে তিনটি বাউন্ডারি ও তিনটি ওভার বাউন্ডারি হাঁকিয়ে ৩৯ রান পায়। কল্লতরু ট্রাস্টের বোলার জগৎ বেলস চাকমা, সৌরভ চাকমা ও নিলাসন দেববর্মা প্রত্যেকে দুটি করে উইকেট পেয়েছে। জবাবে ব্যাট করতে নেমে কল্লতরু ট্রাস্ট ৩১.৪ ওভার খেলে ৫ উইকেট হারিয়ে জয়ের প্রয়োজনীয় রান

সংগ্রহ করে নেয়। দলের পক্ষে সৌরভ চাকমার ৪১ রান, ওপেনার সহেল দেববর্মার ৪০ রান এবং হেমন্ত চাকমার ৩৭ রান দলকে জয়ের লক্ষ্যে এগিয়ে দেয়। শেষদিকে চিরন্তনের দুর্ভাগ্যব্যাটিং দলকে জয় এনে দেয়। চিরন্তন ২২ বলে নিলাসন দেববর্মা প্রত্যেকে দুটি করে উইকেট পেয়েছে। জবাবে ব্যাট করতে নেমে কল্লতরু ট্রাস্ট ৩১.৪ ওভার খেলে ৫ উইকেট হারিয়ে জয়ের প্রয়োজনীয় রান

বলয়ে থাকতে হবে না, স্বস্তি পাচ্ছেন ঋষভ

আসন্ন দক্ষিণ আফ্রিকা সিরিজের প্রস্তুতিতে নেমে পড়ল ভারতীয় দল। আর প্রথম দিনের শুরুতেই দেখা গেল ক্রিকেটারদের ক্লাস নেওয়া শুরু করছেন কোচ রাহুল দ্রাবিড়। এ দিন দিল্লির অরুণ জেটলি স্টেডিয়ামে অনুশীলনের শুরুতেই ক্রিকেটারদের গোল করে ডেকে নেন দ্রাবিড়। তার পরে কিছুটা সময় ধরে চলল গুরু দ্রাবিড়ের ক্লাস। যে ভিডিও গণমাধ্যমে তুলে ধরেছে ভারতীয় বোর্ড। এ দিন ভারতীয় দলের নেটে

দেখা গেল স্কুপ এবং রিভার্স স্কুপ শট অনুশীলন করছেন দীনেশ কার্তিক। সুযোগ পেলে নিজেকে প্রাক্টিক করতে মরিয়া হয়ে আছেন মিতালী দু'বছরের বেশি সময় ধরে ক্রিকেটারদের জৈব সুরক্ষা বলয়ের মধ্যে থেকে খেলে যেতে হয়েছে। যে কারণে অনেক ক্রিকেটারই মানসিক ভাবে ক্লাস্ত হয়ে পড়েছিলেন। কেউ কেউ নিজেকে সুরক্ষিত করে রাখতে চান। এই অবস্থায় আসন্ন ভারত-দক্ষিণ আফ্রিকা টি-টোয়েন্টি সিরিজে

কোনও জৈব বলয় থাকবে না বলে ঘোষণা করেছে ভারতীয় ক্রিকেট বোর্ড। যে সিদ্ধান্তকে স্বাগত জানিয়েছেন ঋষভ পট্ট। একটি পডকাস্টে ঋষভ বলেছেন, 'জৈব বলয়ের বাইরে থাকতে পারব ভেবে খুবই ভাল লাগবে। আশা করব, ভবিষ্যতেও আর এই বলয়ের মধ্যে থাকতে হবে না। এত কঠিন সময়ের মধ্যে দিয়ে আমাদের যেতে হয়েছে। এ বার এর বাইরে আসতে পারব ভেবেই স্বস্তি পাচ্ছি।' আগামী ৯ জুন থেকে শুরু

হচ্ছে ভারত বনাম দক্ষিণ আফ্রিকার পাঁচ ম্যাচের টি-টোয়েন্টি সিরিজ। প্রথম ম্যাচেই দিল্লিতে। ঋষভের জানিয়েছেন ঋষভ পট্ট। একটি পডকাস্টে ঋষভ বলেছেন, 'জৈব বলয়ের বাইরে থাকতে পারব ভেবে খুবই ভাল লাগবে। আশা করব, ভবিষ্যতেও আর এই বলয়ের মধ্যে থাকতে হবে না। এত কঠিন সময়ের মধ্যে দিয়ে আমাদের যেতে হয়েছে। এ বার এর বাইরে আসতে পারব ভেবেই স্বস্তি পাচ্ছি।' আগামী ৯ জুন থেকে শুরু

লড়াই করে জয় ব্রাজিলের, স্বস্তি ফেরালেন নেমার

চিরপ্রতিদ্বন্দ্বী আর্জেন্টিনার বড় জয়ের পরের দিনেই জয় পেল ব্রাজিল। তবে তিতের দল জাপানকে বড় ব্যবধানে হারাতে পারেনি। প্রথমার্ধে গোলশূন্য থাকার পরে দ্বিতীয়ার্ধে নেমারের পেনাল্টি থেকে জাপানকে ১-০ হারায় ব্রাজিল। ম্যাচের শুরু থেকেই ব্রাজিলের আক্রমণ রুখতে গোলের সামনে রক্ষণের প্রাচীর তুলে দিয়েছিল জাপান। যা টপকাতে ব্যর্থ হইলেন ভিনিসিয়াস জুনিয়র, নেমার দা সিলভা স্যাটোসি জুনিয়রেরা। কিন্তু খেলা শেষ হওয়ার ১৩ মিনিট আগে জাপানের বক্সে রিচার্লিসনকে ফাউল করা হলে রেফারি পেনাল্টি দেন। যা থেকে নেমার জয়সূচক গোলটি করেন। এ দিন গোলের ফলে জাতীয় দলের হার

১১৯ ম্যাচে ৭৪টি আন্তর্জাতিক গোল করে ফেরালেন নেমার। পেনাল্টি থেকে আন্তর্জাতিক গোলের সংখ্যায় স্পর্শ করতে আরও তিনটি গোল চাই তাঁর। তা হলেই ব্রাজিলের সর্বকালের সর্বোচ্চ গোলদাতার আসনে ফুটবল সফার্টের সঙ্গে বসে পড়বেন নেমারও। উল্লেখ্য, বৃহস্পতিবারেই দক্ষিণ কোরিয়াকে ৫-১ চূর্ণ করেছিল ব্রাজিল। কিন্তু এ দিন সেই ছন্দে তিতের প্রশিক্ষকব্রী ব্রাজিলকে হেঁচকি দেননি জাপানের মাঝমাঠ ও রক্ষণের ফুটবলারেরা। যদিও শুরু থেকেই আক্রমণের বাঁধ বজায় ছিল ব্রাজিলের সময়ে ভিনিসিয়াস জুনিয়র ও রিচার্লিসনের মধ্যে জার্সি ধরে হাতাহাতির ঘটনা ঘটে। যা থেকে দু'জনের মাঝে

ফ্রেড ও রাফিনহা গোল প্রায় করে ফেলেছিলেন। কিন্তু জাপানের গোলকিপার শুইচি গিন্ডা সেই গোল বাঁচিয়ে দেন। প্রথমার্ধের শেষ দিকে পাকুয়েতার বাড়ানো বল ধরে নেমার গোল করতে গেলে সেই বল কাঁপিয়ে বিপুলত্ব করেন জাপানের গোলকিপার। দ্বিতীয়ার্ধে রিচার্লিসন মাঠে আসতেই আক্রমণে গতি বাড়ায় ব্রাজিল। একের পর এক আক্রমণ শানাতে থাকে ব্রাজিল। যার সৌজন্যে গোলের দরজা খুলে যায় ব্রাজিলের সামনে। তবে এই জয়ের দিনেও কাঁটা হয়ে বিধছে ২৪ ঘণ্টা আগের একটি ঘটনা। যেখানে অনুশীলনের সময়ে ভিনিসিয়াস জুনিয়র ও রিচার্লিসনের মধ্যে জার্সি ধরে হাতাহাতির ঘটনা ঘটে। যা থেকে দু'জনের মাঝে

নেমার। পরিস্থিতি শান্ত করেন কােসিমোরাকে নিয়ে। গোট্টা ঘটনার ফুরু কোচ তিতেরও গাভির কীর্তি: স্পেনের ১৭ বছরের তরুণ পাবলো মার্টিন পেস গাভিরা বা গাভি। রবিবার নেশাস লিগে চেক প্রজাতন্ত্রের বিরুদ্ধে গোল করে সতীর্থ আনসু ফাতিহের টপকে স্পেনের সর্বকনিষ্ঠ গোলদাতা হনেন। ২০২০ সালে ইউক্রেনের বিরুদ্ধে নিজের গড়েছিলেন ১৭ বছর ৩১১ দিনের ফাতি। গাভির প্রয়াস ১৭ বছর ৩০৪ দিন। চেক প্রজাতন্ত্রের সঙ্গে ম্যাচ শেষ হয় ২-২ গোলে। নায়ক সন: সোমবার আন্তর্জাতিক ফ্রেডলিগে দক্ষিণ কোরিয়া ২-০ হারিয়ে দিয়েছে দশজনের চিলিকে। ফ্রি-কিক থেকে গোল করেন সন। তাঁর গোলের ভিডিও জনপ্রিয় গণমাধ্যমে।

NOTIFICATION
This is for general information of all concerned that Sri Dhananjay S Mali, IRS (C&IT); 2010 (R20669) has been appointed as Expenditure Observer for the Bye-Election to 57 Jubarajinagar Assembly Constituency vide Election Commission of India vide Letter No.464/ECVEEM/BYE-ELECTION/Exp.Obs./EEPS/2022-Vol dated 31-05-2022 and presently he is staying at Circuit House, Dharmanagar.
Sri Swapan Kumar Debbarma, Asstt. Engineer, DWS, Panisagar has been appointed as Liaison Officer to the Expenditure Observer whose Contact No. is 7005765928.
Interested people/party etc. may visit to the Expenditure Observer at Circuit House Dharmanagar in between 4 PM to 5.30 PM on all working days during his stay. People may also contact with him in Mobile No. 9366019587.
Sd/-Illegible
District Election Officer
District Magistrate & Collector
North Tripura, Dharmanagar
ICA/D/358/22

E-TENDER NOTICE INVITING TENDER
The Medical Superintendent, AGMC & GBP Hospital, Agartala invites E-Tender from Original Equipment Manufacturers or Authorized dealers, in the state of Tripura for Procurement of 01(One) no. of H.D. Monitor for Endoscopic Nasal Surgery unit for the Department of ENT, AGMC & GBP Hospital, subject to certain terms & conditions through E-Procurement website of Government of Tripura, <https://tripuratenders.gov.in> (NIT also should publish in AGMC website www.agmc.nic.in). The Tender fee (non refundable) and Earnest money (Refundable) are to be paid electronically over the online payment facility provided in the portal, any time before bid submission end date using either of the supported payment modes like net banking / debit card / credit card. Last date of submission is up to 24.06/2022.
• The other details related e-Tender can be seen and obtained from the website <http://tripuratenders.gov.in>
• Corrigendum/Addendum, if any, will be published only on the above website.
Sd/-Illegible
Medical Superintendent (H.O.D.)
AGMC & GBP Hospital, Agartala.
ICA-C-818-22

অপরিচিত পুরুষ ব্যক্তির মৃতদেহের সনাক্তকরণ চাই
Ref :- G.B. Top G.D. Entry No. 26. Dated 31/05/2022.
পাতের ছবিটি একজন অপরিচিত মৃত পুরুষ ব্যক্তির মৃতদেহ। বয়স- আনুমানিক ৪০ বছর, উচ্চতা প্রায় ৫ ফুট ৫ ইঞ্চি, গায়ের রঙ- প্যামলা, মুখমণ্ডল- গোলাকার, চুল-কালো, গাত ০৫/০৫/২০২২ ইং তারিখ বিকাল ২টা ৩০ মিনিট সময়ে আয়ারল্যান্ড জিবিপি হাসপাতালে তৃতীয় এবং চিকিৎসা চলাকালীন গরু ৩১/০৫/২০২২ ইং তারিখ রাত্রি ৮টা ০৫ মিনিট সময়ে তিনি মারা যান। আজ পর্যন্ত কোন ব্যক্তি বা আত্মীয় স্বজন মৃত ব্যক্তির দাবি করেনি।
উপরে উল্লিখিত অপরিচিত পুরুষ ব্যক্তির মৃতদেহ সম্বন্ধে কাহারো কোন তথ্য জানা থাকিলে বা আত্মীয় স্বজন ব্যক্তিদের নিম্নলিখিত ঠিকানায় ও কোন নম্বরে যোগাযোগ করার জন্য অনুরোধ করা হল।
১। পুলিশ সুপার (পশ্চিম ত্রিপুরা) - ০৩৮১-২২২-৩৫৮৬
২। সিটি কম্প্লেক্স - ০৩৮১-২৩২-৫৭৮৪/১০০,
৩। জিবি টিওপি - ০৩৮১-২৩৫-৫০৯৫.
পুলিশ সুপার
পশ্চিম ত্রিপুরা
ICA-D-362/22

NIT NO: e-PNIT-06/EE/RDD/STC/2022-2023 Dated:-02/06/2022
The Executive Engineer, R-D Satchand Division, Sabroom, South Tripura invites e-tender from eligible bidders up to 2:00 P.M. of 23/06/2022 for 02 (Two) construction works. For details visit website- <https://tripuratenders.gov.in> and contact at M-8414936533. Any subsequent corrigendum will be available in the website only.
Sd/-Illegible
Executive Engineer
RD Satchand Division
Sabroom, South Tripura
ICA-C-828-22

PRESS NOTICE INVITING e-TENDER NO: e-PT-10/EE/RD/TLM-DIV/2022-23, dt.03.06.2022.
The Executive Engineer, R.D. Teliamura Division, Khowai Tripura invites e-tender from eligible bidders up to 3.00 P.M on 16/06/2022 for 01 (One) No. construction work. For details visit website- <https://tripuratenders.gov.in> and contact 03825-262095/8731074766/9862139399. Any subsequent corrigendum will be available in the website only.
Sd/-Illegible
Executive Engineer
R.D. Teliamura Division
Teliamura, Khowai Tripura
ICA-C-823-22

জাগরণ ভবনে মুখ্যমন্ত্রী ও শিক্ষামন্ত্রী



মঙ্গলবার মুখ্যমন্ত্রী ডা. মানিক সাহা ও শিক্ষামন্ত্রী রতনলাল নাথ জাগরণ ভবনে অসুস্থ সম্পাদক পরিতোষ বিশ্বাসের শারীরিক অবস্থার খোঁজ খবর নেন এবং সম্পাদকের সাথে মতবিনিময় করেন। ছবি নিজস্ব।

রাস্তার দাবিতে অবরোধ প্রধানের ভূমিকায় ক্ষোভ

নিজস্ব প্রতিনিধি, চুরিহাড়া, ৭ জুন। উত্তর জেলার ৫৭ যুবরাজ নগর বিধানসভা কেন্দ্রের তুপিরবন্ধ গ্রাম পঞ্চায়েতের এক নম্বর ওয়ার্ডে যাতায়াতের রাস্তা ভেঙে পড়ায় চরম দুর্ভোগে পোহাতে হচ্ছে গ্রামবাসীকে। গ্রামের জনগণ গ্রাম প্রধান আজিম উদ্দিনের সাথে কথা বলার পরও সমস্যা সমাধানে অনিহা ফোকে লাগুভাও ব্রিজ সংলগ্ন এলাকায় পথ অবরোধ করে বলেন গ্রামবাসীরা।

বন্ধ গ্রামের পাঁচ ছয়টি পরিবারের যাতায়াত বাকিরা সকলেই ধর্মনগর পৌর পরিষদ এলাকাধীন বসবাসকারী পৌর এলাকার মানুষের সমস্যা পূর পরিষদ দেখাবে তিনি সকলের ঠিকাদারি রাখেন নি বলেও অফ ক্যামেরায় বলেন প্রধান আরো বলেন, যে রাস্তা নিয়ে গ্রামবাসী পথ অবরোধ করছেন সেটি রাস্তা নয় সেটি নাকি নদীর পার তিনি বলেন দীর্ঘ বছর ধরে ভাঙা অবস্থায় পড়ে ছিল নদীর পাশে পাঁচ মাস পূর্বে বহু টাকা ব্যয় করে রেগার কাজের কথা দিয়ে মাটি ভরাট করে রাস্তাটি তৈরি করা হয়, কিন্তু বৃষ্টির জলে তা ভেঙে যায় আর বর্তমানে উপনির্বাচন বিধি লাগু হওয়ায় কিছুই করা যাচ্ছে না ভোট গণনার আগে এই রাস্তা পুনরায় সংস্কার করা হবে বলে প্রধান আশ্বস্ত করেন।

পাচারের সময় প্রচুর আগর গাছের লগ উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি, ধর্মনগর ৭ জুন। উত্তর জেলার শনিছড়া বিট অফিস সংলগ্ন রাস্তা থেকে প্রচুর অবৈধ আগর গাছের লগ উদ্ধার করেছে বনদপ্তর।

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ৭ জুন। শিল্পিত ভ্রম সমাজে আজও নাবালক-নাবালিকার বিবাহের ঘটনা অব্যাহত রয়েছে। বর-কনে দুজনেরই আইন অনুসারে বিবাহের বয়স হয়নি।

উপনির্বাচন : ত্রিপুরা ফাইলস নিয়ে হাজির হবে তৃণমূল কংগ্রেস

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। কাম্বীর ফাইলস নিয়ে দেশ জুড়ে তীব্র আন্দোলন সৃষ্টি হওয়ার পর এবার আসছে ত্রিপুরা ফাইলস। বহুৎ পরিসরে নয়, ছোট সিরিজে প্রকাশিত হবে ওই নাট্যচিত্র।

উপনির্বাচন : প্রচারে বাড় তুললেন মুখ্যমন্ত্রী ডা: মানিক সাহা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। মনোনয়ন জমা দিয়েই উপনির্বাচনে প্রচারে বাড় তুললেন টাউন বড়োয়ালি কেন্দ্রে বিজেপি প্রার্থী তথা মুখ্যমন্ত্রী ডা: মানিক সাহা।

সর্বোচ্চ আদালতের দ্বারস্থ হওয়ার উদ্যোগ নিচ্ছে আত্মসমর্পণকারী বৈরিরা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। আত্মসমর্পণকারী বৈরিরা সর্বোচ্চ আদালতের দ্বারস্থ হওয়ার উদ্যোগ নিচ্ছে।

চুরি যাওয়া বাইক উদ্ধার করল পুলিশ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। গোপন খবরের ভিত্তিতে এয়ারপোর্ট থানার পুলিশ চুরি যাওয়া ২টি বাইক উদ্ধার করতে সক্ষম হয়েছে।

বাইক চোর সন্দেহে মানসিক রোগীকে মারধর অভয়নগরে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। চোর সন্দেহে এক মানসিক রোগীকে বেধড়ক মারধর করে জখম করার ঘটনাকে কেন্দ্র করে রাস্তাঘাটের আশ্রয়িতা শহর সংলগ্ন অভয়নগর এলাকায় তীব্র ক্ষোভের সঞ্চার হয়েছে।

মারধর করে। তাতে মানসিক রোগী নিখিলেশ দেববর্মা গুরুতরভাবে আহত হয়। ঘটনা প্রত্যক্ষ করেন স্থানীয় লোকজন এগিয়ে আসেন।

অর্থেই ওই ব্যক্তি বাইকে বসে থেকে থাকে এবং যারা মারধোর করেছে তারা যদি মনে করে থাকত যে সে বাইক চোর তাহলে তাকে মারধর না করে আটকে রেখে পুলিশকে খবর দিতে পারতো।

নাবালক-নাবালিকার বিয়ে ভাঙল প্রশাসন

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ৭ জুন। শিল্পিত ভ্রম সমাজে আজও নাবালক-নাবালিকার বিবাহের ঘটনা অব্যাহত রয়েছে।

খাদ্য সুরক্ষায় মানদণ্ডের উপর সামগ্রিক উন্নতির স্বীকৃতি স্বরূপ রাজ্যের শংসাপত্র লাভ



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জুন। খাদ্য সুরক্ষার মানদণ্ডে উন্নতির স্বীকৃতি স্বরূপ ত্রিপুরা কেন্দ্রীয় সরকারের শংসাপত্র পেয়েছে।

তেলিয়ামুড়ার বিভিন্ন গ্রামে বন্য হাতির তাড়ব

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ৭ জুন। আবারো হাতির আতঙ্ক ঘুম কেড়েছে মানুষজনদের।

এলাকাগুলিতে হাতির আনাগোনা না থাকলেও আবারও বেশ কিছুদিন ধরে রাস্তার অন্ধকারে হোক কিংবা দিনের আলোতে যখন-তখন বন্য হাতির দল প্রবেশ করছে ঘন বনসভি এলাকায়।

সামান্য কিছুদিন বন্যহাতি ঘন বনসভি এলাকা থেকে দূরে থাকলেও ইদানিং হাতির দল আচমকই প্রবেশ করছে ঘন বনসভি এলাকায়।

সোনামুড়া পিএনবি ব্যাক্সের পরিষেবা নিয়ে গ্রাহকদের মধ্যে তীব্র ক্ষোভ বিরাজ করছে

নিজস্ব প্রতিনিধি, বঙ্গনগর, ৭ জুন। সোনামুড়া মহকুমার মধ্যে অন্যান্য যত সব ব্যাক্স আছে, তার চাইতে অধিক সংখ্যক গ্রাহক পাঞ্জাব ন্যাশনাল ব্যাঙ্কে।

ব্যাঙ্ক রয়েছে মাএ দুটি কাশ কাউন্টার। তারই মধ্যে এক নম্বর কাশ কাউন্টারের কাশিয়ারের অকর্মণ্যতা।



অ্যাপলো মোবাইল মেডিক্যাল ইউনিটের সূচনা করেন এডিসির নির্বাহী সঙ্গী প্রদ্যুত কিশোর দেববর্মা।